> A
A & 0l & AF 2 E A A
20149 E X2 3 3 YuraH M
S HIEEIPeN
o SN0 PN MM LSHLHITTYH/LBYT)
oelr PHEE JIE L B} (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
S]EEIPVN 14,296,305 10,467,298 3,829,007
< 5,357 5,357 0
> 14,290,948 10,461,941 3,829,007
A RH NAMH LS (LUTTHY/AUHE) 1,878,508 1,885,208 £6,700
= 5,357 5,357 0
2 1,873,151 1,879,851 £6,700
2yse 08 2 I} 175,847 182,547 £6,700
ot Ols 2a 36,987 43,687 £6,700
303 Tt 13,300 20,000 8,700
01 Za3 13,300 20,000 £6,700
OSDIAYEB A 13,300,000 13,300 20,000 A6,700
CEEICEEIEEIED 6,344,522 2,515,815 3,808,707
il 1 Bl 6,344,522 2,515,815 3,808,707
ol Bl Bl 6,344,522 2,515,815 3,828,707
801 0/t bl 6,344,522 2,515,815 3,828,707
01 oI bl 6,344,522 2,515,815 3,808,707
Sl EIE AH 6,344,522, 000 6,344,522 2,515,815 3,828,707
HHSHBY (0122 Aa) (OIEH/IIE) 57,348 50,348 7,000
A (OS2 A 57,348 50,348 7,000
EET 57,348 50,348 7,000
405 TH&HH St 8,350 1,350 7,000
01 AU 2 EH St 8,350 1,350 7,000
OMRA BAWH 2% 7,850,000 7,850 850 7,000




>
N & 0l & Av S Z M A
201445 % 3 3 Yurs|H FA
SN FRITEA
R GEBADIBASHAS BT /A HT)

Sl MRS A 245 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
FoIx 8 A 72,286, 139 73,173,566 887,427

3 29,813,602 30,475,534 A661,932

= 733,073 733,073 0

< 13,951,712 14,078,304 £126,502

T 85,000 50,000 35,000

2 27,702,752 27,836,655 £133,903

RRSAIS LS LU DT /L) 254,977 314,977 60,000
2 21,523 21,523 0

2 233,454 293,454 60,000

HAZA B 254,977 314,977 60,000
2 21,523 21,523 0

2 233,454 293,454 60,000

RNAZAHE 2 211,931 271,931 60,000
307 21201 A 168,271 228,271 A 60,000
05 pI2teIe 3 143,271 203,271 60,000
ORESAHE 2 AT 143,271,000 143,271 203,271 60,000

2O ZMBESH(MESX /I ZLBLE) 10,321,077 10,539, 157 £218,080
2 8,128,135 8,303,819 A175,684

< 981,508 996, 460 A14,952

2 1,211,434 1,238,878 N2T7,484

INEME SH 10,321,077 10,539, 157 £218,080
2 8,128,135 8,303,819 A175,684

< 981,508 996, 460 A14,952

2 1,211,434 1,238,878 N27,484

S 7,444,359 7,293,933 150,426
2 5,955,485 5,835,147 120,338

< 744,437 729,393 15,044

2 744,437 729,393 15,044

301 LB A2 7,444,359 7,293,933 150,426
2 5,955,485 5,835,147 120,338

< 744,437 729,393 15,044

2 744,437 729,393 15,044

01 AEIEZ 253 7,444,359 7,293,933 150,426
OMHZ0f AT 7,444,359,000 7,444,359 7,293,933 150,426

= 5,955,485 5,835,147 120,338

= 744,437 729,393 15,044

= 744,437 729,393 15,044

=320 1,403,250 1,682,709 £.279,459
2 1,122,600 1,346, 167 £.223,567

= 140,325 168,271 A27,946

=z 140,325 168,271 £27,946

301 LB 1,313,250 1,592,709 £279,459
2 1,050,600 1,274,167 7223567

= 131,325 159,271 £27,946

2 131,325 159,271 A27,946

01 AEIEZ R 253 1,313,250 1,592,709 £.279,459




SN FUXBA
HH: R ZHEEH(AISX/IZHELE)
el JzdEg 2FXE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
OFAHs0 2 & 1,313,250,000 1,313,250 1,592,709 A 279,459
= 1,050,600 1,274,167 N 223,567
< 131,325 159,271 A 27,946
= 131,325 159,271 A 27,946
of AHEHI = O 49,922 45,900 4,022
= 39,920 36,720 3,200
< 1,519 1,377 142
s 8,483 7,803 680
301 LB A Z 49,922 45,900 4,022
= 39,920 36,720 3,200
< 1,519 1,377 142
[ia 8,483 7,803 680
01 MI28E +06l= 49,922 45,900 4,022
Ocfet. ZEHSN 2 & 49,922,000 49,922 45,900 4,022
= 39,920 36,720 3,200
=) 1,519 1,377 142
a 8,483 7,803 680
A&AAHE =X 55,475 59,475 A 4,000
= 44,380 47,579 A 3,199
=) 1,664 1,785 A121
= 9,431 10,111 A 680
301 et d = 55,475 59,475 A 4,000
= 44,380 47,579 A 3,199
& 1,664 1,785 A121
T 9,431 10,111 A 680
01 MI2EZ X +06l= 55,475 59,475 A 4,000
OXRIHES =X Z & 55,475,000 55,475 59,475 A4,000
= 44,380 47,579 A 3,199
< 1,664 1,785 A121
s 9,431 10,111 A 680
22 A (=8l) 575,368 678,750 A 103,382
= 460,294 543,000 A 82,706
< 17,261 20,360 A 3,099
[ia 97,813 115,390 A1T,577
307 glztol & 95,000 135,000 240,000
= 76,000 108,000 A 32,000
= 2,850 4,050 A1,200
s 16,150 22,950 6,800
05 RIZt2IEt = 95,000 135,000 A 40,000
OAhaXtE 22 AMEE 2SR
Z & 95,000,000 95,000 135,000 240,000
= 76,000 108,000 A 32,000
< 2,850 4,050 A1,200
[ia 16,150 22,950 A 6,800
401 AIEHI L 2 CHYI 480,368 543,750 A 63,382
= 384,294 435,000 A 50,706
= 14,411 16,310 A 1,899
s 81,663 92,440 A10,777

w




SN FUXBA
HH: R ZHEEH(AISX/IZHELE)
el JzdEg 2FXE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
01 A& HI 480,368 543,750 A 63,382
OXtgZ 2 A (=4l) & & 480,368,000 480,368 543,750 A 63,382
= 384,294 435,000 A 50,706
< 14,411 16,310 A 1,899
[ia 81,663 92,440 A10,777
HEASSH 33,975 40,811 A 6,836
= 27,180 32,649 A5,469
< 1,019 1,020 A
s 5,776 7,142 A 1,366
301 et AaZz 33,975 40,811 A 6,836
= 27,180 32,649 A5,469
< 1,019 1,020 A
i 5,776 7,142 A 1,366
01 Ml28HE 6= 33,975 40,811 A 6,836
OngA=ZH 2 & 33,975,000 33,975 40,811 A 6,836
= 27,180 32,649 A5,469
=) 1,019 1,020 A
i 5,776 7,142 A 1,366
Y SSENEA 65,722 63,573 2,149
= 52,577 50,858 1,719
=) 1,972 1,693 279
s 11,173 11,022 151
301 et d s 65,722 63,573 2,149
= 52,577 50,858 1,719
=) 1,972 1,693 279
= 11,173 11,022 151
01 MEIBEZE+05l= 65,722 63,573 2,149
OIS d & 65,722,000 65,722 63,573 2,149
= 52,577 50,858 1,719
< 1,972 1,693 279
i 11,173 11,022 151
==K 192,500 167,500 25,000
= 154,000 134,000 20,000
= 5,775 5,025 750
[ia 32,725 28,475 4,250
307 glztol & 192,500 167,500 25,000
= 154,000 134,000 20,000
= 5,775 5,025 750
s 32,725 28,475 4,250
01 ==l 192,500 167,500 25,000
OZsS=XX& 2 & 192,500,000 192,500 167,500 25,000
= 154,000 134,000 20,000
=) 5,775 5,025 750
i 32,725 28,475 4,250
Jz==a i &30 & 139,716 145,716 A 6,000
= 139,716 145,716 A 6,000
301 et d=s 139,716 145,716 A 6,000




2N FoXHA
I 20)|ZMEEH(AISX/INZHEDE)
Gel: JlzME BRI (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
= 139,716 145,716 6,000
01 MBIB&R=25 2 139,716 145,716 26,000
OYRLYZSANIADNZHELSZH LSS
2= 139,716,000 139,716 145,716 26,000
=2 139,716 145,716 26,000
HHOIZ2XNSE L 2SS (A EX/FHSHEXH) 14,329,732 14,597,302 A 267,570
=2 3,631,816 3,860,281 A 228,465
=2 253,482 253,482 0
(= 4,105,762 4,120,366 A 14,604
X 85,000 50,000 35,000
2 6,253,672 6,313,173 A 59,501
0N KtEs A 2,740,278 2,676,409 63,869
=2 246,761 242,723 4,038
= 253,482 253,482 0
(= 157,369 157,095 274
b\l 35,000 0 35,000
2 2,047,666 2,023,109 24,557
Zojelsxe 157,142 117,096 40,046
=2 110,000 81,990 28,010
(= 7,071 5,266 1,805
2 40,071 29,840 10,231
307 @I2+0l & 157,142 117,096 40,046
=2 110,000 81,990 28,010
(= 7,071 5,266 1,805
z 40,071 29,840 10,231
10 AlZIEX2X 157,142 117,096 40,046
OO HSXIRAAS 23X 157,142,000 157,142 117,096 40,046
= 110,000 81,990 28,010
[ 7,071 5,266 1,805
z 40,071 29,840 10,231
ESHUE 2, MREXY 29 130,000 145,000 A 15,000
307 eI2+0l & 130,000 145,000 215,000
10 A EXEX 130,000 145,000 A 15,000
OMI3BE ZINE & Koo & 29H X
3F 0 15,000 A 15,000
OIS HAE 29 L A == 0 12,000 A 12,000
307 eI2+0l & 0 12,000 A 12,000
10 AlRIEX8X 0 12,000 A 12,000
OZOHO WENHXAE 2 3F 0 12,000 A 12,000
EHOHOIES MEXZS HIRHMAY 46,886 77,000 ~30,114
=2 32,820 53,900 A21,080
[= 2,110 3,465 A1,355
2 11,956 19,635 AT7,679
307 eI2+0l & 46,886 77,000 ~30,114
=2 32,820 53,900 A 21,080
[ 2,110 3,465 A 1,355

(&)




2N
X ZH -
L= B

el

FoIx e
SN EEPIES
Zojol XHES

0

EAF

ool M'

| SNBSS (AS=ZR/FHAHSTE)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 11,956 19,635 ANT,679
10 AFRISXIEX 46,886 77,000 230,114
OHols MEXZ HBR*H ZBZE 46,886,000 46,886 77,000 A30,114
= 32,820 53,900 A 21,080
& 2,110 3,465 A 1,355
T 11,956 19,635 AT,679
AHLE R ™AL 1,428 5,000 A3,572
= 1,000 3,500 A 2,500
< 64 225 A 161
= 364 1,275 A9
307 gl2tol & 1,428 5,000 A3,572
= 1,000 3,500 A 2,500
< 64 225 A 161
[ia 364 1,275 A911
10 AFRIS X2 X 1,428 5,000 N3,572
OAHLEXR b2 H 2 & 1,428,000 1,428 5,000 A3,572
= 1,000 3,500 A2,500
= 64 225 A 161
s 364 1,275 A911
g dE=AQ XA 2,337 2,828 A 491
= 1,870 2,262 A 392
< 70 85 A 15
s 397 481 N84
307 glz2+ol & 2,337 2,828 A 491
= 1,870 2,262 A 392
< 70 85 A 15
= 397 481 N84
10 AFBIS X2 X 2,337 2,828 A 491
OggaMe de=aAe N& BFE 2,337,000 2,337 2,828 AN 491
= 1,870 2,262 A 392
< 70 85 A15
[ia 397 481 N84
ZOH QI B oH O G I HI A XI 100,000 50,000 50,000
201 LEt2A | 5,000 0 5,000
01 AtR 22l | 5,000 0 5,000

OZOHQl JOHotatItH 228 A S

5,000,000 5,000 0 5,000
307 21201 A 3,000 0 3,000
10 Al SX2X 3,000 0 3,000
OZO0Hl & eHOLaHIHH 3,000,000 3,000 0 3,000
401 Al HI K 2018 70,000 50,000 20,000
01 A& HI 70,000 50,000 20,000
OXofel SoHototatml #x  Z&E 70,000,000 70,000 50,000 20,000
405 TtabH S| 22,000 0 22,000




2N
X ZH -
L= B

el

FoIx e

H ool =X

e XtEs

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

01 XH&rg 22,000 0 22,000
o= PHE HTHA S P

22,000,000 22,000 0 22,000
M2 AR 35,000 0 35,000
T 35,000 0 35,000
201 Yer2oy| 20,000 0 20,000
T 20,000 0 20,000
03 & Ab 20,000 0 20,000
o 20,000,000 20,000 0 20,000
T 20,000 0 20,000
307 Q12+ 15,000 0 15,000
T 15,000 0 15,000
10 AFBI = X 15,000 0 15,000
O 15,000,000 15,000 0 15,000
T 15,000 0 15,000
ool Astol 2,901,460 3,232,899 331,439
=2 1,802,627 2,085,130 232,503
= 206,487 221,365 ~14,878
- 892,346 976,404 ~84,058
o+ (=Y 319,488 313,547 5,941
= 223,642 219,483 4,159
= 14,377 14,110 267
= 81,469 79,954 1,515
301 2ot 319,488 313,547 5,941
= 223,642 219,483 4,159
= 14,377 14,110 267
= 81,469 79,954 1,515
01 A3l 319,488 313,547 5,941
O =0l 2% 319,488,000 319,488 313,547 5,941
=2 223,642 219,483 4,159
= 14,377 14,110 267
= 81,469 79,954 1,515
Zofoi= 2,195,062 2,532,864 337,802
2 1,536,543 1,773,005 236,462
= 98,778 113,979 A 15,201
= 559,741 645,880 A86,139
301 e 2,195,062 2,532,864 337,802
=2 1,536,543 1,773,005 236,462
= 98,778 113,979 A 15,201
= 559,741 645,880 ~86,139
01 AM3l 2,195,062 2,532,864 337,802
OFOMA2 2 2,195,062,000 2,195,062 2,532,864 337,802
=2 1,536,543 1,773,005 ~236,462
= 98,778 113,979 A 15,201
= 559,741 645,880 ~86,139
TojolEs 1,650 1,800 A150

~




SH: FoxA
M MOURNBY U FHOSE(ASZ/HANEL)

|
el mOHOl MEOE XY (S5 &)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 660 720 A60
s 990 1,080 A 90
307 glz2+ol & 1,650 1,800 A 150
=) 660 720 A 60
s 990 1,080 A 90
10 AFBISXIEX 1,650 1,800 A 150
O ESEXXH ALY 2 & 1,650,000 1,650 1,800 A 150
< 660 720 A 60
= 990 1,080 A 90
ZHUSSHANME 29 5,480 2,480 3,000
= 2,740 1,240 1,500
= 411 186 225
s 2,329 1,054 1,275
301 LB A F 5,480 2,480 3,000
= 2,740 1,240 1,500
< 411 186 225
s 2,329 1,054 1,275
01 MI2ZHE +06l= 5,480 2,480 3,000
OFMHAESSHANE 2¢ 2 & 5,480,000 5,480 2,480 3,000
= 2,740 1,240 1,500
=) 411 186 225
s 2,329 1,054 1,275
LHHMC 2R4elaE 572 3,000 N2,428
= 400 2,100 A1,700
& 26 135 A 109
ia 146 765 AB19
307 glz2+0ol & 572 3,000 N2,428
= 400 2,100 A 1,700
& 26 135 A 109
s 146 765 AB19
10 AFBIS X2 X 572 3,000 N2,428
OLge 24elad & & 572,000 572 3,000 A2,428
= 400 2,100 A 1,700
< 26 135 A 109
[ia 146 765 AB19
AANEXNH L HESXNSE(MI=SXN/EBS - HELA 15,029,272 15,316,315 A 287,043
=
= 6,125,444 6,299,227 A 173,783
& 234,712 234,712 0
=) 4,857,129 4,960,422 A 103,293
s 3,811,987 3,821,954 N9,967
20 g2 = s BE53E =4 12,258,883 12,471,629 AN212,746
= 5,100,554 5,258,507 A 157,953
=) 4,354,685 4,418,068 A 63,383
s 2,803,644 2,795,054 8,590
S AR 12 1,088,992 1,092,868 N 3,876
= 505,588 546,434 A40,846




2H: FOX A
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - HIEL0H
SRl 2D 2Y 4 A= BSHY X4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 752,794 273,217 220,423
2 330,610 273,217 57,393
307 21201 & 1,088,992 1,092,868 73,876
2 505,588 546,434 40,846
= 252,794 273,217 £20,423
2 330,610 273,217 57,393
10 ABl =X 2 X 1,088,992 1,092,868 £3,876
SRAA EAK A ZE 1,011,176,000 1,011,176 1,002,868 £81,692
2 505,588 546,434 40,846
< 252,794 273,217 £20,423
2 252,794 273,217 £20,423
OESAE SAX 228 (2H]) 77,816,000 77,816 0 77,816
HRUALSAL DD 16,257 8,758 7,499
< 6,503 3,503 3,000
2 9,754 5,255 4,499
307 212+01 & 16,257 8,758 7,499
< 6,503 3,503 3,000
2 9,754 5,255 4,499
10 AbBl =X 2 X 16,257 8,758 7,499
OZ=XA 020lE DD 7Y
HE 16,257,000 16,257 8,758 7,499
< 6,503 3,503 3,000
2 9,754 5,255 4,499
ZONOI, FOIBDAL S22+ 37,187 32,188 4,999
< 14,875 2,875 2,000
2 22,312 19,313 2,999
307 212+01 & 37,187 32,188 4,999
< 14,875 2,875 2,000
2 22,312 19,313 2,999
10 Abel =X 2 X 37,187 32,188 4,999
OZNOIDAS S4224+Y T 37,187,000 37,187 32,188 4,999
= 14,875 12,875 2,000
2 22,312 19,313 2,999
NZHAES SRAL X2 19,300 16,800 2,500
= 7,720 6,720 1,000
2 11,580 10,080 1,500
307 212+01 & 19,300 16,800 2,500
= 7,720 6,720 1,000
2 11,580 10,080 1,500
NEEREE: 19,300 16,800 2,500
ONAZE SRANL2SY X2
A3 19,300,000 19,300 16,800 2,500
= 7,720 6,720 1,000
2 1,580 10,080 1,500
YR0EEE X2 4,754,374 4,936, 196 A181,822
2 3,015,755 3,133,939 A118,184
= 926,685 958,504 £31,819

«©
|




2H: FOX A
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - HIEL0H
Se: 2D 2L 4+ As ERY X4 SR
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 811,934 843,753 231,819
307 BI2+0I & 4,754,374 4,936,196 A181,822
2 3,015,755 3,133,939 A118,184
= 926,685 958,504 £31,819
2 811,934 843,753 A31,819
10 ABl =X 2 X 4,754,374 4,936, 196 A 181,822
OgR0t 252 N A 4,639,623,000 4,639,623 4,821,445 A181,822
2 3,015,755 3,133,939 A118,184
< 811,934 843,753 £31,819
2 811,934 843,753 £31,819
DA 22H NS 243,030 240,876 2,154
= 121,515 120,438 1,077
= 60,758 60,219 539
[ia 60,757 60,219 538
307 £I2+0| & 243,030 240,876 2,154
2 121,515 120,438 1,077
= 60,758 60,219 539
2 60,757 60,219 538
10 Abel = X 2 X 243,030 240,876 2,154
OMAF 22 &L NI ZE 243,080,000 243,030 240,876 2,154
2 121,515 120,438 1,077
= 60,758 60,219 539
2 60,757 60,219 538
CADIIURSSD X 180, 160 245, 160 65,000
< 72,064 98,064 26,000
2 108,096 147,006 39,000
307 £12+0| & 180, 160 245, 160 65,000
= 72,064 98,064 226,000
2 108,096 147,006 39,000
10 Abal 2 X 2 X 180, 160 245, 160 265,000
OF2IBE HUBSE A3 180, 160,000 180, 160 245, 160 65,000
= 72,064 98,064 26,000
2 108,096 147,006 39,000
T NR0IT QA (HAR) 30,400 9,600 20,800
= 12,160 3,840 8,320
2 18,240 5,760 12,480
307 £I2+0I & 30,400 9,600 20,800
= 12,160 3,840 8,320
2 18,240 5,760 12,480
INEEPEES 30,400 9,600 20,800
OZZEORIO0IT 12| (FHAR)
A3 30,400,000 30,400 9,600 20,800
= 12,160 3,840 8,320
2 18,240 5,760 12,480
sot OfRI0IE Al 629,100 629,100 0
2 239,550 239,550 0
= 119,775 119,775 0




2H: FOX A
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - HIEL0H
Se: 2D 2L 4+ As ERY X4 CERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 269,775 769,775 0
401 AIEHI L 2T bl 591,100 629,100 £38,000
2 220,550 239,550 ~19,000
= 110,275 119,775 £9,500
2 260,275 269,775 A9,500
01 Al bl 585,680 629,100 £43,420
OBANRIOIE &F AH 435,680,000 435,680 479,100 £43,420
2 217,840 239,550 ~21,710
< 108,920 119,775 £10,855
2 108,920 119,775 £10,855
02 Zr2lHl 5,420 0 5,420
OBAURIOIY &F 5,420,000 5,420 0 5,420
2 2,710 0 2,710
= 1,385 0 1,355
2 1,385 0 1,355
405 TH&HF St 38,000 0 38,000
2 19,000 0 19,000
= 9,500 0 9,500
2 9,500 0 9,500
01 AU 2B St 38,000 0 38,000
O/AHORI0IE FIF 2Y 38,000 0 38,000
—IRR(MY MY S) 25,000,000 25,000 0 25,000
2 12,500 0 12,500
= 6,250 0 6,250
2 6,250 0 6,250
—~HXHMB(LHD, MEIIS) 11,000,000 11,000 0 11,000
2 5,500 0 5,500
< 2,750 0 2,750
2 2,750 0 2,750
— NEE JIDl 2,000,000 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
OIS0l AYE HF&F T4 1,875,934 1,918,464 £42,530
2 546,765 540,358 6,407
= 234,712 234,712 0
= 445,659 482,710 £37,051
2 648,798 660,684 A11,886
TS TE DL 23,760 14,400 9,360
2 16,632 10,080 6,552
= 1,069 648 421
2 6,059 3,672 2,387
307 £12+0| & 23,760 14,400 9,360
2 6,632 10,080 6,552
= 1,069 648 421
2 6,059 3,672 2,387
02 SIAHFNBES 23,760 14,400 9,360




2N
X ZH -
L= B

el

S DNEES
A2INEXNE L HESXST(AM=X/ES - HEY
Ots0l A& Jtded &4

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Ootsgte X&Xdx N8 ZF 23,760,000 23,760 14,400 9,360
= 16,632 10,080 6,552
< 1,069 648 421
z 6,059 3,672 2,387
OIS =X RAK & 64,450 64,740 £290
= 32,225 32,370 A 145
= 4,833 4,855 n22
2 27,392 27,515 A 123
307 £I2+0| & 64,450 64,740 £290
= 32,205 32,370 A 145
= 4,833 4,855 n22
2 27,392 27,515 ~123
IINEEWEES 64,450 64,740 £290
OOS =X DAXI & 23 64,450,000 64,450 64,740 ~290
= 32,225 32,370 145
= 4,833 4,855 A2
= 27,392 27,515 A 123
tgee SN 44,020 47,520 £3,500
- 5,784 5,784 0
= 4,402 4,752 A 350
z 33,834 36,984 A3,150
301 et &2 44,020 47,520 ~3,500
o 5,784 5,784 0
= 4,402 4,752 A 350
= 33,834 36,984 23,150
01 M3l R == 452 44,020 47,520 £3,500
ONyesYSXE 2H 44,020,000 44,020 47,520 £3,500
= 5,784 5,784 0
= 4,402 4,752 A350
2 33,834 36,984 A3,150
ZAOSSA (S5 E.2,85Y) 52,458 72,658 £20,200
= 52,458 72,658 £20,200
301 YstE A 52,458 72,658 £20,200
= 52,458 72,658 £20,200
01 ABl B H R 463 52,458 72,658 £20,200
OZAOSZA(SIIE €,2,28Y)
2H 52,458,000 52,458 72,658 £20,200
< 52,458 72,658 £20,200
STMZAXHE(ZASZA BIIIAXIH) 178,382 195,282 £ 16,900
< 178,382 195,282 £ 16,900
301 et &2 178,382 195,282 £ 16,900
= 178,382 195,282 16,900
01 ABI 2 =453 178,382 195,282 16,900
OZAOISZA St a=Ex
23 178,382,000 178,382 195,282 16,900
< 178,382 195,282 £ 16,900




2N

S DNEES

H: HUINFXNY L HE=ENST(MI=EX/ES - HEL0HY)

Bel: OtS0l HZ8 JHEEd &4 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
0elol =0l 22l 19,000 30,000 A 11,000

401 Al HIZ 201 Y] 4,000 15,000 A 11,000

01 A& HI 4,000 15,000 A 11,000

OUEol=s0le A8 2 & 4,000,000 4,000 15,000 A 11,000

CEAHENE MY = 250,000 250,000 0

= 250,000 250,000 0

101 14l 77,000 76,000 1,000

= 77,000 76,000 1,000

04 DIt 22 XS+ 77,000 76,000 1,000
O0tsSEANHIA H2R3 oAl

Z& 77,000,000 77,000 76,000 1,000

= 77,000 76,000 1,000

201 et 52,400 53,400 21,000

= 52,400 53,400 A1,000

01 ArR2t2ltl 24,400 25,400 A 1,000

Oget=EH| 2 & 14,000,000 14,000 15,000 A 1,000

= 14,000 15,000 A 1,000

Ct=stotdel dx018 &4 745,866 777,633 A 31,767

= 446,987 469,224 N22,237

< 43,261 46,120 A 2,859

s 255,618 262,289 26,671

OtoI= 20l X 224,901 256,668 A 31,767

= 157,431 179,668 N22,237

< 20,241 23,100 A 2,859

[ia 47,229 53,900 26,671

307 glztol & 224,901 256,668 N31,767

= 157,431 179,668 N22,237

< 20,241 23,100 A 2,859

s 47,229 53,900 AB,671

05 RIZtRIEt = 224,901 256,668 A 31,767

OO0I0I=20l X3 A 2 & 224,901,000 224,901 256,668 N31,767

= 157,431 179,668 A22,237

=) 20,241 23,100 A2,859

s 47,229 53,900 AB,671

LOEXNEA (M =X/ - FAaH) 28,383,557 28,441,145 A 57,588

= 11,801,104 11,885,104 A 84,000

= 244,879 244,879 0

= 3,880,506 3,874,249 6,257

= 12,457,068 12,436,913 20,155

FOHAANE &= 2,868,726 2,838,726 30,000

g Sgsilaga A8 1,100,000 1,000,000 100,000

401 AIEHI L 20HEI 1,100,000 1,000,000 100,000

01 A& HI 1,100,000 1,000,000 100,000

O&ad =Xgla A Z& 1,100,000,000 1,100,000 1,000,000 100,000
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SN FUNRA
BE: COSNSH(AMS=H /ol - HAH)

©F: FOBAAY =5 (29l 8)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

LOoEX E2AS(HY) 0 70,000 A70,000

401 AIEHI L 2CHYI 0 70,000 A70,000

01 A& HI 0 70,000 A70,000

OkLo=EXg 2 2aA8(H3EH) 3& 0 0 70,000 A70,000

LA=SXNANE2SE 7,103,662 7,084,250 19,412

= 6,506 6,506 0

= 20,500 20,500 0

S 2,969,506 2,959,099 10,407

a 4,107,150 4,008,145 9,005

COANE2E(ZSU - &) 895,000 875,588 19,412

CS 513,871 503,464 10,407

= 381,129 372,124 9,005

307 212t0 & 895,000 875,588 19,412

CS 513,871 503,464 10,407

= 381,129 372,124 9,005

10 Al S X 2X 895,000 875,588 19,412
O-QAL2Y(BSU - 44)

&2 & 895,000,000 895,000 875,588 19,412

= 513,871 503,464 10,407

a 381,129 372,124 9,005

226t 0|8 24 2F 15,837,381 15,947,381 A 110,000

= 11,664,412 11,748,412 A 84,000

= 48,483 48,483 0

CS 718,380 722,980 A 4,600

s 3,406,106 3,427,506 A21,400

=83 13,595,594 13,665,594 A70,000

= 10,876,475 10,932,475 A 56,000

= 543,824 546,624 A 2,800

s 2,175,295 2,186,495 A11,200

301 2ELE A= 13,595,594 13,665,594 A70,000

= 10,876,475 10,932,475 A 56,000

= 543,824 546,624 A2,800

s 2,175,295 2,186,495 A11,200

01 MBI 2 X 0= 13,595,594 13,665,594 270,000

OJdiz=gd=s A& 2 & 13,595,594,000 13,595,594 13,665,594 A70,000

= 10,876,475 10,932,475 A 56,000

< 543,824 546,624 A2,800

[Ea 2,175,295 2,186,495 211,200

colditelAg &5 1,156,560 1,156,560 0

= 578,280 578,280 0

S 86,742 86,742 0

[ia 491,538 491,538 0

101 124 4] 530,000 540,000 210,000

= 265,000 270,000 25,000

£ 39,750 40,500 AT50

[ia 225,250 229,500 N4,250




SN FUXBA
MY Lo=SNEN(MEEX /0 - BAE)
Chel A D EBIIR LEME 9E (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
MIIZHZRISE S 530,000 540,000 210,000
OwQolgitel X&(ZAs) A 530,000,000 530,000 540,000 £10,000
= 265,000 270,000 A5,000
= 39,750 40,500 AT50
» 225,250 229,500 £4,250
307 QI2+0| ™ 614,560 604,560 10,000
2 307,280 302,280 5,000
= 46,092 45,342 750
= 261,188 256,938 4,250
IREEREES 614,560 604,560 10,000
OLolgR2I X (+#I2) HE 614,560,000 614,560 604,560 10,000
2 307,280 302,280 5,000
= 46,092 45,342 750
2 261,188 256,938 4,250
CosEEERNYA 111,200 151,200 40,000
2 77,840 105,840 28,000
= 5,004 6,804 A 1,800
2 28,356 38,556 £10,200
307 QI2+0| 111,200 151,200 40,000
2 77,840 105,840 28,000
= 5,004 6,804 A 1,800
2 28,356 38,556 £10,200
EEREES 111,200 151,200 40,000
OISJE=E"¢F 1 J]IES 23 111,200,000 111,200 151,200 240,000
2 77,840 105,840 28,000
= 5,004 6,804 A1,800
2 28,356 38,556 210,200
COIOIISRAIY U FOUAMANL =B 2,370,239 2,367,239 3,000
2 130, 186 130, 186 0
= 175,896 175,896 0
= 192,620 192, 170 450
2 1,871,537 1,868,987 2,550
COOIBAEEATSSDS4E 15,600 12,600 3,000
= 2,340 1,890 450
2 13,260 10,710 2,550
307 @I2+0| ™ 15,600 12,600 3,000
= 2,340 1,890 450
2 13,260 10,710 2,550
IREENEES 15,600 12,600 3,000
OLQOIBALSANNS 22 4E
A 15,600,000 15,600 12,600 3,000
= 2,340 1,890 450
= 13,260 10,710 2,550
WSS (FOXAA)(ASI =X /ASI =X L) 2,388,439 2,385,585 2,854
SHNE 1,254,206 1,251,352 2,854
SENE 1,254,206 1,251,352 2,854
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2N E20
HI: MY AU (LI BT /ALHEY)
oo #@¥Eed X (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
HH2H X2 497,176 445,856 51,320
2283 HA 338, 130 286,810 51,320
201 LEr2 A H| 210,490 214,170 A3,680
01 A2 22| H| 180,390 156,390 24,000
OHA AFR A OHHE X B AX
8,000,000 * 3& 24,000 0 24,000
02 222 9H] 30,100 57,780 A 27,680
OAl & ZHI KX H 30,100 57,780 A 27,680
—CCTV SXE% ZA 4,000,000 4,000 31,680 A 27,680
401 Al Y2 20| 45,000 0 45,000
01 Al&HI 45,000 0 45,000
O HUH &#E CAFE & X 45,000,000 45,000 0 45,000
405 KtaHE S 71,330 61,330 10,000
01 IHAtY 2 E F SH 71,330 61,330 10,000
OZHUW &6 CAFE I8 ¢ 10,000,000 10,000 0 10,000
HYstmol S2a 1,350 0 1,350
(= 1,350 0 1,350
2HESR MHHE22K 24 1,350 0 1,350
(= 1,350 0 1,350
301 LBtE A Z 1,350 0 1,350
(= 1,350 0 1,350
01 MBIB&= 252 1,350 0 1,350
OUYs)| 2HNS2 IHHAE22 L BaHA
g) 1,350,000 1,350 0 1,350
(= 1,350 0 1,350
FOXX L e NRE 245 (LBZ 2T /Qotdl 502,200 656,700 A 154,500
)
NEFA 435 83,100 237,600 A 154,500
SREUERT 2= 83,100 237,600 A 154,500
201 LBt A H| 67,100 96,600 229,500
01 AR 22| | 18,100 25,600 27,500
OBt 2H| 18,100 21,100 A 3,000
—E22 ga2 3F 0 0 3,000 A 3,000
otz 0 4,500 A4,500
—XHEA g2 Xt AXt 30 0 4,500 A 4,500
03 A2 G H 44,000 66,000 A 22,000
OXMEZAl 2t E55 DNEIAH(AZINR)
30 0 22,000 A 22,000
202 Ol 0 90,000 A90,000
03 2 A 20l 0 90,000 290,000
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== O'I
A & 0l & AF 2 E A A
20148 C £ 3 8 s H i
SN AR D
HME: O FG D MAE MABR (LHBIHE /Loy
Selr BZR M 2ol (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 44,132,479 42,676,410 1,456,069
2 507,969 482,969 25,000
= 706,579 706,579 0
< 278,295 274,545 3,750
2 42,639,636 41,212,317 1,427,319
OIFGHD MME MABO(LBBIYT /LB HT) 2,575,555 1,477,556 1,098,000
< 3,005 3,005 0
2 2,572,550 1,474,550 1,098,000
2z8 e el 2,575,555 1,477,556 1,098,000
= 3,005 3,005 0
2 2,572,550 1,474,550 1,098,000
A S BRAS 22 1,477,550 1,427,550 50,000
401 AIEHI L 2T B 543,000 493,000 50,000
01 Al 539,000 489,000 50,000
OYRA B L A &X A
50,000,000 50,000 0 50,000
TR 2el 1,095,000 47,000 1,048,000
401 AIEHIL 2 THHI 1,070,000 22,000 1,048,000
01 A& HI 1,068,000 20,000 1,048,000
OXIX A MASH S8 30,000,000 30,000 0 30,000
OZZEHM FXH22 S22 98 2N
1,018,000,000 1,018,000 0 1,018,000
DESF YL 22X =X SA(AESN/=S) 890,480 840,480 50,000
2 236,820 211,820 25,000
= 205,440 205,440 0
= 76,290 72,540 3,750
2 371,930 350,680 21,250
D8=F 2 Jls0 84 331,900 281,900 50,000
= 172,830 147,830 25,000
= 24,861 21,111 3,750
2 134,209 112,959 21,250
0HSJIY 22SH NAY 80,000 30,000 50,000
2 40,000 15,000 25,000
= 6,000 2,250 3,750
2 34,000 2,750 21,250
307 £I2+0I & 80,000 30,000 50,000
2 40,000 15,000 25,000
= 6,000 2,250 3,750
2 34,000 2,750 21,250
RPN = 80,000 30,000 50,000
onl2llY ¥2S4 XA FF 80,000,000 80,000 30,000 50,000
2 40,000 15,000 25,000
= 6,000 2,250 3,750
2 34,000 12,750 21,250
MYTE (MY - BAIY/MNARE - D) 226,600 236,600 £10,000
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M ZHY
&l

X{ XH -
S =

&l (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
saJg 48 & 165,300 175,300 A 10,000
A2 JlgEd HEAY 10,000 20,000 A 10,000
401 A& HI K 201 I 10,000 20,000 A 10,000
01 A& HI 10,000 20,000 A 10,000
OAnl Jgeadis Z & 10,000,000 10,000 20,000 A 10,000
DIHXI &= X S2(&e - A1 /0 XL XHE M 2,439,300 2,139,300 300,000
)
= 26,280 26,280 0
s 2,413,020 2,113,020 300,000
SEHQ MUX 08 2,439,300 2,139,300 300,000
= 26,280 26,280 0
[ia 2,413,020 2,113,020 300,000
SADIA BSAY 1,180,000 880,000 300,000
402 212t X201 & 1,180,000 880,000 300,000
01 QI2EAt= 82 X 1,180,000 880,000 300,000
OZAINA AR K& 2 & 1,180,000,000 1,180,000 880,000 300,000
S F (MY - SAIY/6Y - SAI L) 65,800 84,800 A 19,000
AgSot etd2e| 65,800 84,800 A 19,000
tBAZAEE &0 B 33,180 52,180 A 19,000
301 et A= 1,000 20,000 A 19,000
NJIeEd=s 1,000 20,000 A 19,000
ONEASHZAH AS EZE Xz
Z& 1,000,000 1,000 20,000 A 19,000
HRES(EM) (&Y - S2I/MHIE - DT 61,739 24,670 37,069
BEIE 61,739 24,670 37,069
BEX= 61,739 24,670 37,069
802 gtet= Il Et 61,739 24,670 37,069
01 I DEBXSttE= 43,291 6,515 36,776
020138 MBIE JtAAE HE A 27,000 27 0 27
O RAISIEXN SR 212l 36,749,000 36,749 0 36,749
02 Al - EHIEXZSEHEZ 18,448 18,155 293
OXSE=SH LAt Ab (01 AH) 85,000 85 0 85
OFZEZHH MNP A BIXI
Z & 2,493,000 2,493 2,285 208




N = 0l & At & Ml A
20148 S £ 38 LA A
SHTHMED
o 4o RO(LUIIUI/NLET - HIXY)

Sl KSR HEN se CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HIZ B 997,570 997,609 A39

< 21,007 21,046 £39

2 976,563 976,563 0

9 R(LUBIUI/NLBY - HIAE) 658,057 658,096 £39

< 21,007 21,046 A 39

2 637,050 637,050 0

RN Y 22 558,452 558,491 A39

< 21,007 21,046 A 39

2 537,445 537,445 0

A2 148,166 148, 166 0

305 hat 2 S 2,000 3,000 A1,000

NEEE 2,000 3,000 A1,000

OHERZES HaZ 23 2,000,000 2,000 3,000 A1,000

405 XH&+ 3 S b 23,000 22,000 1,000

01 T 2B S 23,000 22,000 1,000
OZMAY 01SSX FX(SH) 7Y

1,000,000 1,000 0 1,000

NYHS SHES 14,349 14,388 A39

= 14,349 14,388 A39

202 01t 9,349 9,388 A39

= 9,349 9,388 A39

01 =L o1 bl 9,349 9,388 £39

OSHI+EES ot 23 5,349,000 5,349 5,388 ~39

= 5,349 5,388 A39

SHHEY Z4esH 6,658 6,658 0

< 6.658 6,658 0

201 Yer2 | 2,247 2,247 0

=) 2,247 2,247 0

01 AR 22l 2,247 2,247 0

Oz &l 0 2,247 N2, 247

~SHHEES S20A A% 0 0 2,247 A2,247

) 0 2,247 N2,247

o= 2,247 0 2,247

~SHHZES 25 0= 2,247,000 2,247 2,247

=) 2,247 2,247
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> A
N & 0l & Av S Z M A
201445 % 3 3 Yurs|H FA
2N REHBBASD
ZE: B OIY HE QL BR(SHUBY/BIY)

Sl BBAYNY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
S5 2FHS D 29,242,364 29, 135,364 107,000

2 1,053,499 1,053,499 0

z 2,550,000 2,550,000 0

o] 991,572 884,572 107,000

= 37,977 37,977 0

< 651,805 651,805 0

T 1,090,000 1,090,000 0

2 22,867,511 22,867,511 0

B OIY HE U B (2ALDB/BY) 2,574,202 2,574,202 0
T 70,000 70,000 0

2 2,504,202 2,504,202 0

BBOYNY 2,574,202 2,574,202 0
T 70,000 70,000 0

2 2,504,202 2,504,202 0

Rets 2™ 2y 1,604,972 1,596,677 8,295
T 70,000 70,000 0

2 1,534,972 1,506,677 8,295

101 Q1248 388,432 380, 137 8,295
04JIAH22RSES 388,432 380, 137 8,295
ORZEXZY 012y 47,005 38,710 8,295

— oIty A 42,500,000 42,500 35,000 7,500

282 2#H 1,955,000 1,955 1,610 345

— Al 23 2,550,000 2,550 2,100 450
5354 3 29 210,743 219,038 £8,295
101 21248 110,443 118,738 £8,295
04 JIAHIERSE S 110,443 118,738 £8,295
ORMZEXY QA (LB) 19,355 27,650 £8,295
o124 A 17,500,000 7,500 25,000 A7,500

-2¥a A 805,000 805 1,150 ~345

— 2ratyl 23 1,050,000 1,050 1,500 £450

B OIY HE U B2 (2JALDF/BY) 5,871,145 5,871,145 0
2 459,000 459,000 0

z 900,000 900,000 0

o] 411,100 411,100 0

< 3,165 3,165 0

0 20,000 20,000 0

2 4,077,880 4,077,880 0

2 ope 5,073,177 5,073,177 0
2 429,000 429,000 0

z 900,000 900,000 0

o] 384,000 384,000 0

2 3,360,177 3,360,177 0

2R LB(LX) 135,800 435,800 300,000
z 0 150,000 £150,000

| 86,000 86,000 0

_23_




AN 22Z ML
I By OlE 25 2 2o (SHYBB/BY)
S 2H2ATE N (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HDE2
o 49,800 199,800 A 150,000
401 A& HIZ 201 8] 0 300,000 A 300,000
& 0 150,000 A 150,000
s 0 150,000 A 150,000
01 A& HI 0 300,000 A300,000
OS2t X2 M (Leldel) 2E 0 0 300,000 300,000
& 0 150,000 A 150,000
s 0 150,000 A 150,000
gclHel HotsRTd 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
s 150,000 0 150,000
401 AIEHI L 20HEI 300,000 0 300,000
& 150,000 0 150,000
[ia 150,000 0 150,000
1T A& HI 300,000 0 300,000
OZclieel HOtsd =4 300,000,000 300,000 0 300,000
& 150,000 0 150,000
e 150,000 0 150,000
ESH2el (22 /2s0=) 4,333,400 4,333,400 0
= 250,000 250,000 0
=) 125,000 125,000 0
s 3,958,400 3,958,400 0
SMOHE & HEMEH X3 4,333,400 4,333,400 0
= 250,000 250,000 0
=) 125,000 125,000 0
s 3,958,400 3,958,400 0
HEFM W=l 3,152,600 3,152,600 0
201 €2l 2,923,400 2,873,400 50,000
03 SAHZ ZHI 2,885,000 2,835,000 50,000
ORM6al Atctd A A==
2 & 2,885,000,000 2,885,000 2,835,000 50,000
401 Al HI K 201 I 180,000 230,000 50,000
04 S Ar2t S Al £ HI 180,000 230,000 A50,000
OHEENE =4 Z & 180,000,000 180,000 230,000 A 50,000
HEad s4(2tL22/HS) 13,977,891 13,870,891 107,000
& 1,650,000 1,650,000 0
J| 580,472 473,472 107,000
=) 255,458 255,458 0
N 1,000,000 1,000,000 0
i 10,491,961 10,491,961 0
HMEIBAL #5(2EX) 7,712,500 7,605,500 107,000
& 1,650,000 1,650,000 0
J| 483,000 376,000 107,000
=) 223,311 223,311 0
M 1,000,000 1,000,000 0
e 4,356,189 4,356, 189 0
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SN RHBBHSD

HH: HSAY SN (RHLDY/AS)

Sl MSIISAE S5 (2X) (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
IBHESIE HBRE A 6,499,500 6,499,500 0

z 1,650,000 1,650,000 0
< 223,311 223,311 0
T 1,000,000 1,000,000 0
2 3,626,189 3.626. 189 0
401 NEHIL2THEI 6,499,500 6,499,500 0
z 1,650,000 1,650,000 0
< 223,311 223,311 0
T 1,000,000 1,000,000 0
2 3,626,189 3.626. 189 0
01 Al&H| 6,469,500 6,499,500 30,000
O USXUSE 2Y
3H  6,469,500,000 6,469,500 6,499,500 30,000
z 1,641,000 1,650,000 A9,000
= 222,003 223,311 ~1,218
0 1,000,000 1,000,000 0
2 3,606,407 3,626, 189 A19,782
03 Al& 2 0hHI 30,000 0 30,000
O USRS 2AY 30,000,000 30,000 0 30,000
z 9,000 0 9,000
= 1,218 0 1,218
2 19,782 0 19,782
HBEEESY N4 1,113,000 1,006,000 107,000
o] 483,000 376,000 107,000
= 630,000 630,000 0
401 NEHIL 2 THYI 1,113,000 1,006,000 107,000
| 483,000 376,000 107,000
= 630,000 630,000 0
01 Al 1,113,000 1,006,000 107,000
ONBHER ¥ B4 107,000,000 107,000 0 107,000
| 107,000 0 107,000
HMSIIBAE =5 (XHH) 2,953,467 2,953,467 0
TTHASAL Bl 2,274,000 2,274,000 0
401 N EHIL 2 THYI 2,114,000 2,114,000 0
01 Al 2,109,000 2,109,000 0
ONBHER NE24 330 0 10,000 ~10,000
OXZEHUAF A&MS  HF 157,100,000 157,100 150,000 7,100
OXZRCMSUE &2+ 2T 8,000,000 8,000 10,000 A2,000
ONOIESH AXNCIMX (TH22I, B Y22,
sAbel dotel, 2S2l)  ZF 217,900,000 217,900 250,000 A32,100
Olstel HOIESH HIJIY Al&EX
A 120,000,000 120,000 70,000 50,000
OXets PR FUIBA  AF 113,000,000 113,000 15,000 £2,000
O MEBUSTHY D2t2S BEIF X4
MAEHS 23 4,000,000 4,000 5,000 A1,000
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Off &t 24

250,000 A 10,000

240,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 3 3 L3 AH M A
S 23HD
HM: [oHsd BES(B3FES/XHAH)

Tel oBE 25 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
SR 13,917,099 14,957,093 A 1,039,994

2 1,461,190 1,761,190 A300,000
2 0 295,000 A 295,000
[ 765,881 1,210,881 A 445,000
=2 11,690,028 11,690,022 6
Nosd ES(8HES/MY) 247,481 837,481 A590,000
=2 26,000 26,000 0
2 0 295,000 A 295,000
< 112,622 407,622 A 295,000
2 108,859 108,859 0
oistd 25 247,481 837,481 A590,000
=2 26,000 26,000 0
2 0 295,000 A 295,000
< 112,622 407,622 A 295,000
2 108,859 108,859 0
OfME - AlegsEsE Xd 57,255 57,255 0
301 Yt A2 22,000 30,000 28,000
N IIEtE &2 22,000 30,000 28,000
ORMOIMSZS0 Qs s&=2 T2 4
23 22,000,000 22,000 30,000 28,000
402 DI2HKH=0| & 6,000 0 6,000
01 DI EEX 6,000 0 6,000
OS2 HArE 0Old &AXIdl XA
6,000,000 6,000 0 6,000
405 KH&HE S| 2,000 0 2,000
01 XA 2 E FH S 2,000 0 2,000
O+8 P53 I 23 7Y
2,000,000 * 1CH 2,000 0 2,000
MEf - HABBEIA 2 100,000 690,000 A590,000
2 0 295,000 A295,000
(= 100,000 395,000 A295,000
401 Al HI 2 200 0 590,000 A590,000
2 0 295,000 A295,000
(= 0 295,000 295,000
01 Al&H| 0 590,000 A590,000
OY X AHHENE Al ZE i A AL AF 0 0 590,000 A590,000
2 0 295,000 A 295,000
[ 0 295,000 A 295,000
MBI 2A2(SFLS/UII) 2,823,608 3,273,608 A 450,000
2 1,311,000 1,611,000 A300,000
[=4 585,299 735,299 A 150,000
2 927,309 927,309 0
sHHE oy 2,823,608 3,273,608 A 450,000
2 1,311,000 1,611,000 A300,000
[=4 585,299 735,299 A 150,000
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S A
MM MBI 2 (HFES/UDI)
Celr BFE oY (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
= 927,309 927,309 0
SFHEE oYy 2RlMH &2 2,750,000 3,200,000 A 450,000
2 1,300,000 1,600,000 A 300,000
(= 570,000 720,000 A 150,000
= 880,000 880,000 0
401 Al HIZ 20| 2,750,000 3,200,000 A 450,000
2 1,300,000 1,600,000 A 300,000
(= 570,000 720,000 A 150,000
2 880,000 880,000 0
01 A& H| 2,740,000 3,190,000 A 450,000
OSZHEE og 22y &8
22X 2,740,000,000 2,740,000 3,190,000 A 450,000
2 1,295,273 1,595,000 N299,727
(= 567,927 717,750 A 149,823
z 876,800 877,250 A 450
03 A& 2 H 10,000 10,000 0
OSZHEE g 22l &8
23 10,000,000 10,000 10,000 0
=2 4,727 5,000 A273
= 2,073 2,250 A177
2 3,200 2,750 450
HREES(28ZD)(BHFES /62T - 2H) 2,277,585 2,277,579 6
RSP 327,126 327,120 6
ERSPES 327,126 327,120 6
802 EH& 2 DI E 327,126 327,120 6
01 2DExZea= 195,966 195,960 6
OsZHHIY ™MelALY (0l KHZEH)
23X 660,000 660 654 6
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== A
N & o & AF & H Al A
20149 E £ 33 LoaH A
SA: A D
HE: AR RS (SRS SA/AY - ME)

CHol: MR TN (St &)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
AbEl Dt 9,991,117 10,090,398 £99,281

= 1,737,529 1,802,377 64,848

z 2,009,460 2,009,460 0

< 489,056 501,626 A 12,570

2 5,755,072 5,776,935 ~21,863

M THRSH(SEHY /A - ME) 6,757,504 6,892,200 134,696
= 1,366,995 1,431,843 64,848

2 1,993,460 1,993,460 0

= 296,921 309,491 A 12,570

2 3,100,128 3,157,406 ~57,278

MR E S 2,166,105 2,303,801 £ 137,696
= 1,138,641 1,207,489 168,848

= 212,622 226,392 A13,770

Z 814,842 869,920 £55,078

EYAL (2HI) 194,936 194,936 0
= 112,148 112,148 0

= 11,822 11,822 0

2 70,966 70,966 0

201 Yyt gl 2,002 3,000 £ 998
2 1,123 1,683 A560

= 71 107 A36

2 808 1,210 A 402

01 AtR 2tel | 2,002 3,000 998
oxa 2,002 3,000 998

- 922 ITUR 2,002,000 2,002 3,000 ~998

=2 1,123 1,683 A 560

= 71 107 A 36

2 808 1,210 A 402

401 Al EHI L 2O HI 192,934 191,936 998
2 111,025 110,465 560

< 11,751 11,715 36

2 70,158 69,756 402

01 Al 178,401 172,898 5,503
OZAY 178,401 172,898 5,503

— 3H% Z(72ha) 2 149,681,000 149,681 144,178 5,503

=2 86,492 82,778 3,714

= 6,135 5,694 441

2 57,054 55,706 1,348

02 22l 14,533 19,038 A 4,505
OZHM% 22l(72ha) 2 14,533,000 14,533 19,038 ~4,505

= 10,173 13,327 A3, 154

= 1,308 1,713 A 405

2 3,052 3,998 946

IR 954,050 1,091,746 A 137,696
= 477,025 545,873 68,848

< 95,405 109, 175 A 18,770

2 381,620 436,698 55,078
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2N
X ZH -
L= B

el

x

i

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
401 AIEHIZ 2 I 696,970 828,590 A 131,620
= 348,485 414,295 A 65,810
= 69,697 82,859 13,162
= 278,788 331,436 A 52,648
01 A& dl 659,470 793,590 A 134,120
OFMEF IR 659,470 793,590 A 134,120
— 2U2 Jt3101(244ha) 33 264,590,000 264,590 398,710 A 134,120
= 132,295 199, 355 A67,060
& 26,459 39,871 13,412
a 105,836 159,484 N 53,648
02 Zeldl 34,500 30,000 4,500
OZ& 2z I3 J] (450ha) 43 34,500,000 34,500 30,000 4,500
= 17,250 15,000 2,250
< 3,450 3,000 450
= 13,800 12,000 1,800
03 Al2 2 THHI 3,000 5,000 A2,000
OF M= RI| AL (750ha) Z & 3,000,000 3,000 5,000 A2,000
= 1,500 2,500 1,000
< 300 500 A 200
s 1,200 2,000 A 800
402 212t A= 01 & 257,080 263,156 N6,076
= 128,540 131,578 A 3,038
S 25,708 26,316 A 608
s 102,832 105,262 N2,430
02 2I2HTH & A HI 257,080 263,156 A6,076
OFM IR 257,080 263,156 26,076
— el & Z A (150ha) d & 210,780,000 210,780 216,856 N6,076
= 105,390 108,428 A 3,038
& 21,078 21,686 A 608
= 84,312 86,742 N2,430
MEHOIQAS =T 648,537 648,537 0
= 332,268 332,268 0
S 63,254 63,254 0
s 253,015 253,015 0
201 fEt2E | 41,211 40,125 1,086
= 20,605 20,062 543
S 4,122 4,013 109
= 16,484 16,050 434
01 AFR2t2lHl 29,211 28,125 1,086
Ogt=gHl 20,211 19,125 1,086
— A FH| 2 & 20,211,000 20,211 19,125 1,086
= 10,105 9,562 543
< 2,022 1,913 109
s 8,084 7,650 434
202 04l 4,890 5,000 A110
= 2,445 2,500 A b5
S 489 500 AT
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2N
X ZH -
L= B

el

Q
x
i

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 1,956 2,000 N44
01 SLHOYI 4,890 5,000 A 110
O&gdole dRF4 2 & 4,890,000 4,890 5,000 A 110
= 2,445 2,500 A b5
& 489 500 A
T 1,956 2,000 N44
405 TtabH S| 2,024 3,000 AQ76
= 1,012 1,500 A 488
< 202 300 A 98
= 810 1,200 A 390
01 AL EZSFH S 2,024 3,000 AQ76
Ottol2+=& HHl2¢ 2 & 2,024,000 2,024 3,000 AQ76
= 1,012 1,500 A 488
< 202 300 A98
a 810 1,200 A 390
=X32txd 1,096,679 1,101,679 A5,000
= 30,000 30,000 0
& 203,000 203,000 0
=) 40,000 40,000 0
i 823,679 828,679 A5,000
a2 B33 ALY 452,165 457,165 A5,000
401 Al HIZ 2018 125,000 130,000 A5,000
01 A& HI 125,000 130,000 A5,000
OoLU=R2d Hel=&EAMEOIES)
2 & 45,000,000 * 1004 45,000 50,000 A5,000
MY AS A 1,087,956 1,079,956 8,000
= 114,338 110,338 4,000
& 480,000 480,000 0
=) 18,299 17,099 1,200
s 475,319 472,519 2,800
Ye==SAE 144,496 136,496 8,000
= 83,498 79,498 4,000
=) 18,299 17,099 1,200
= 42,699 39,899 2,800
402 2IZ2tXt=01& 144,496 136,496 8,000
= 83,498 79,498 4,000
& 18,299 17,099 1,200
T 42,699 39,899 2,800
01 RIZEAI2E X 144,496 136,496 8,000
OAMNERSANA(LSEXXH) 8,000,000 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
[ia 2,800 0 2,800
SHOIENHSX A 100,000 167,140 N67,140
= 0 30,840 A 30,840
= 80,000 80,000 0
s 20,000 56,300 A 36,300

w




SN AYD

HE: MY NS (SPHYSL/YY - E

SHol: MAASAY (el @ e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
101 Q121 b 0 1,920 A 1,920
= 0 960 960
2 0 960 A 960
04 JIAHIERSE S 0 1,920 A1,920
OSMOSYUZARY 2% 0 0 1,920 £1,920
2 0 960 £960
2 0 960 £960
202 01 0 3,000 £3,000
= 0 3,000 £3,000
01 240l 0 3,000 £3,000
OSHMMY SEe =X 0 0 3,000 £3,000
= 0 3,000 £3,000
301 et &2 0 3,000 £3,000
= 0 1,500 A1,500
2 0 1,500 A1,500
09 BAAIHI 2 &3 0 3,000 ~3,000
OSMOSYUZARY 2 0 0 3,000 A3,000
= 0 1,500 A1,500
2 0 1,500 A1,500
402 QIR 201 H 100,000 159,220 £59,220
= 0 25,380 25,380
z 80,000 80,000 0
2 20,000 53,840 133,840
01 QAR ELEE 100,000 159,220 159,220
OHBUY XA 0 59,220 £59,220
—HPUY ZAYE X N (FLE 1804)

0 0 59,220 £59,220
= 0 25,380 £25,380
2 0 33,840 133,840
OSMHEGHE N&TY 2o 100,000,000 100,000 100,000 0
z 80,000 80,000 0
= 20,000 20,000 0
STHA &I BEE & 7,920 0 7,920
= 5,460 0 5,460
2 2,460 0 2,460
101 9121t 1,920 0 1,920
= 960 0 960
2 960 0 960
04 JIZHH2ENSE S 1,920 0 1,920
OSMOSYULANR 2 1,920,000 1,920 0 1,920
= 960 0 960
2 960 0 960
202 01 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 =40t 3,000 0 3,000

_32_




SN S
Za: Mg NS (sl Ysa/Y

Sl MEASAY 9 EE)

SA - BAEN) - NRAY - LS o1& o 2

OSHMY 52 =4 3,000,000 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

301 Y2 A2 3,000 0 3,000

2 1,500 0 1,500

2 1,500 0 1,500

09 S AMAIHI 24 3 3,000 0 3,000

OSHOISYUAARY 2 3,000,000 3,000 0 3,000

2 1,500 0 1,500

2 1,500 0 1,500

ARIBIOIQUA &E 59,220 0 59,220

2 25,380 0 25,380

2 33,840 0 33,840

402 DI X2 0| & 59,220 0 59,220

2 25,380 0 25,380

2 33,840 0 33,840

RS 59,220 0 59,220

OBB U K& AY 59,220 0 59,220

~HUEYY SYX X NV(FLS 180H)

9,220,000 59,220 0 59,220

2 25,380 0 25,380

2 33,840 0 33,840

S HHER (SRS S/ 2,519,107 2,483,602 35,415

2 370,534 370,534 0

z 16,000 16,000 0

< 192,135 192,135 0

2 940,438 1,905,023 35,415

sl 599,079 563,664 35,415

z 16,000 16,000 0

= 5,859 5,859 0

2 577,220 541,805 35,415

AL AR RS 130,226 94,811 35,415

308 XX M S0l ® 130,226 94,811 35,415

05 XHXI EHHI 2t S & 3 130,226 94,811 35,415

OAAY 2E3 130,226,000 130,226 94,811 35,415
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= A
N = 0l & At & Ml A
20148 S £ 38 LA A
SN ALDED
BE: NYE AS B EZ(+BUDE/E2)
el REHE (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A0S 21,062,281 19,547,680 1,514,601
= 12,000 12,000 0
£ 1,013,500 13,500 1,000,000
S 257,721 257,721 0
M 3,300,000 3,300,000 0
= 16,479,060 15,964,459 514,601
e 24 & - ZH(+=5LWSE/E2) 12,327,794 10,826,794 1,501,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
S 61,600 61,600 0
M 3,300,000 3,300,000 0
= 7,966,194 7,465,194 501,000
T EIHE 2,510,000 1,860,000 650,000
M 1,000,000 1,000,000 0
i 1,510,000 860,000 650,000
T EisH SEEH A 1,950,000 1,300,000 650,000
M 1,000,000 1,000,000 0
= 950,000 300,000 650,000
401 AIEBI L 2 CHEI 1,950,000 1,300,000 650,000
TH 1,000,000 1,000,000 0
= 950,000 300,000 650,000
01 A& HI 1,865,000 1,215,000 650,000
OZZ4sd T2 T HSAH FFE 950,000,000 950,000 300,000 650,000
SHEZZ HE 5,590,000 4,590,000 1,000,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
H 2,300,000 2,300,000 0
[ia 2,290,000 2,290,000 0
SHEZZ2(JB103a M ) S22 ZE S A 3,150,000 2,150,000 1,000,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
M 1,500,000 1,500,000 0
= 650,000 650,000 0
401 AIEHI L 2CHYI 3,150,000 2,150,000 1,000,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
M 1,500,000 1,500,000 0
= 650,000 650,000 0
01 A& dl 3,150,000 2,150,000 1,000,000
OSOHES2(OtE03)Feel 224 U o
2 SHEIFSAM 2 & 3,150,000,00 3,150,000 2,150,000 1,000,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
TH 1,500,000 1,500,000 0
i 650,000 650,000 0
Cz a2 3,827,794 3,976,794 A 149,000
= 61,600 61,600 0
= 3,766,194 3,915,194 A 149,000
2 EZ2E I 2,454,794 2,603,794 A 149,000
201 fEt2E | 197,300 196,300 1,000
02 3324gHl 100,300 99,300 1,000
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SN ALDSD
HE: NYE AL 2 EH(LSUDE/ER)
el 2ol CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEEL] 4,000 3,000 1,000
~HAXY S N2 02 AR
1,000,000 1,000 0 1,000
401 NEHIL 2 THYI 1,771,000 1,921,000 150,000
01 Al Hl 1,761,000 1,911,000 150,000
OSHETZ(MAE 2202)tH4 FHIZA
330 0 150,000 A150,000
HEDE o® A2 (+3LYDE/HEDE - 2RSIIEH 5,844,115 5,844, 115 0
2 12,000 12,000 0
s 13,500 3,500 0
= 196, 121 196, 121 0
2 5,602,494 5,602,494 0
HERS SN 4,620,491 4,620,491 0
2 12,000 12,000 0
= 136, 121 136, 121 0
2 4,472,370 4,472,370 0
=N x4 100,000 100,000 0
401 N EHIL 2T 100,000 100,000
01 Al bl 100,000 100,000
ODYel HANTEI MY2 U EIHE =
S ZM AT 0 0 100,000 £100,000
O&Bel YR YT FIHE LT
100,000,000 100,000 0 100,000
DEAWALE 24X L 22 1,223,624 1,223,624 0
s 13,500 13,500 0
< 60,000 60,000 0
2 1,150,124 1,150,124 0
CIE By FEp (PYR- 222,000 222,000 0
401 N EHIL2THEI 222,000 222,000 0
01 Al bl 222,000 222,000
OSUIIELS &2l SHDXE HXBA AA
ER I3 =R 0 22,000 ~22,000
OZEY A2l MDA SXUDA AL
=X 22,000,000 22,000 0 22,000
WRES(+5LDS/E) 19,207 5,606 3,601
CRbE 19,207 5,606 13,601
SHEXE 19,207 5,606 13,601
802 Bret =3 JIEt 19,207 5,606 13,601
BEFEEETTEE! 2,626 0 2,626
oW~ CXE 28I=FI 303,000 303 0 303
OstgXtsx UXNE 2HIISEX 2,323,000 2,323 0 2,323
02 Al - CHEESue3 16,581 5,606 10,975
oW CXE 2= X 95,000 95 0 95
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2A AE80E
H: HWRES(+=ELRS/Z2)
o BEXE (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
OstsXtsxt LXE 2HINEEX 673,000 673 0 673
O3dUXZ XA 189,000 189 0 189
Oong UWilds 22 10,018,000 10,018 0 10,018
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N = 0l & At & Ml A

20148 C £ 3 8 s H i
SH R D
ol MU HSEHA S (STEMLOE /ST - 1)
SCRCIEEES- cHol )
2N -2 (3A) - Bd= INEH Hns2
& TH ot 384,529 8,650,488 734,041
2 075,924 4,876,924 199,000
3 567,000 567,000 0
s 900,000 900,000 0
< 759,007 2,251,657 507,350
2 082,598 10,054,907 27,691
Nl HSEHM 22 (22 JTHERESTY - Bl 458,960 519,477 £60,517
<)
2 7,410 7,410 0
= 5,187 5,187 0
2 446,363 506,880 £60,517
RS 65,880 81,744 A 15,864
2 7,410 7,410 0
= 5,187 5,187 0
2 53,283 69, 147 A 15,864
TR 5,500 10,000 £ 4,500
301 LB A 0 4,500 A4,500
RN ERE] 0 4,500 £ 4,500
OPlgI &a s FF 0 0 1,000 A1,000
ORI S A% 0 0 3,500 ~3,500
DY DS E 6,580 9,580 A3,000
201 et | 6,580 9,580 3,000
01 AL 22l 6,580 9,580 £3,000
OSIYSINS DM L &2X HF 1,000,000 1,000 4,000 £3,000
TRTE PYPEE<TH 29,100 37,464 ~8,364
201 Yot Fh| 29,100 37,464 ~8,364
01 Ak 22l 0 1,364 A1,364
OBIAZAAIE HeZ 33 0 0 1,200 A1,200
OHIABHAE HIAFAES 242 AF 0 0 164 A 164
02 23Sl 29,100 36, 100 A7,000
022232 2 MA 9,800 16,800 A7,000
~Z2EANE BB
AH 6,200,000 6,200 13,200 A7,000
gAY 108,400 104,400 4,000
AEAYHK 108,400 104,400 4,000
401 NEHIL2THYI 47,000 43,000 4,000
01 Al Hl 47,000 43,000 4,000
OS2 119 Xl HDX A=
A 34,000,000 34,000 30,000 4,000
Nessus 29 284,680 333,333 £48,653
Zolaega B 86,740 135,393 48,653
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SH R D
Hal: NS HSEHA S (STEMLOE /ST - 1)
Sl XYSEYS 29 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
301 LB AD 83,860 132,513 48,653
FEREECETEINE 83,860 132,513 148,653
ONZRAE 0 39,635 139,635
— ZRANYT A3 0 0 29,726 £29,726
— ZRH0IR 3™ 0 0 9,909 £9,909
OBMRAS 0 9,018 £9,018
—12 3™ 0 0 4,162 ~4,162
— 23 33 0 0 2,775 ~2,775
—33 33 0 0 2,081 £2,081
THOH 2 THLE G (BBEMLOE /ST - 29 9,337,990 9,269,990 68,000
2 2,307,514 2,258,514 49,000
s 900,000 900,000 0
= 1,491,470 1,484,120 7,350
2 4,639,006 4,627,356 11,650
THOH 0 THEH AFE Ol 6,049,035 5,961,085 88,000
2 2,307,514 2,258,514 49,000
s 900,000 900,000 0
< 361,470 354, 120 7,350
2 2,480,051 2,448,401 31,650
HHOEAIE 2 223,262 233,262 A 10,000
201 ¢et24] 217,262 227,262 A 10,000
01 Ak 22l 42,590 52,590 A10,000
osg+y 7,640 17,640 £10,000
—NEHHSSE AE NG HALY
A 7,640,000 7,640 7,640 210,000
SANK SVASX R ZHIAY 1,998,000 1,900,000 98,000
2 549,000 500,000 49,000
s 900,000 900,000 0
< 82,350 75,000 7,350
2 466,650 425,000 41,650
401 N EHIL 2T 1,998,000 1,900,000 98,000
2 549,000 500,000 49,000
s 900,000 900,000 0
= 82,350 75,000 7,350
2 466,650 425,000 41,650
01 Al Hl 1,998,000 1,900,000 98,000
O=2X7 SZANX SUAST Y FHIAL (S
2H) 23 1,998,000,000 1,998,000 1,900,000 98,000
2 549,000 500,000 49,000
s 900,000 900,000 0
= 82,350 75,000 7,350
2 466,650 425,000 41,650
WG Al =5 3,188,347 3,208,347 £20,000
= 1,130,000 1,130,000 0
2 2,058,347 2,078,347 £20,000
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2N

oF & TH

Ha: Mol X W M (DIEHLOE /T T - e
SR HUUEAE 25 EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
HHHZEAE RN 24 128,347 148,347 20,000
201 Yer2 | 128,347 148,347 20,000
02 B2l 128,347 148,347 £20,000
OA & ZHIR bl 128,347 148,347 £20,000
~TMHHPEAL S
AT 128,347,000 128,347 148,347 £20,000
THOHOI 2 SHRES (REL /4R 6,201,817 5,480,237 721,580
2 2,761,000 2,611,000 150,000
< 1,262,350 762,350 500,000
2 2,178,467 2,106,887 71,580
st zel 489,462 295,423 194,039
2 376,000 226,000 150,000
2 113,462 69,423 44,039
CEE T 113,462 69,423 44,039
401 N EHIL 2T 44,039 0 44,039
01 Al Hl 44,039 0 44,039
OXNYSHE(ZZH) Zl 44,039,000 44,039 0 44,039
20tet szl 376,000 226,000 150,000
2 376,000 226,000 150,000
401 AIEHI L 2 THHI 303,000 153,000 150,000
2 303,000 153,000 150,000
01 Al Hl 300,000 150,000 150,000
ORIt6td SN2 (HYH)
23 300,000,000 300,000 150,000 150,000
2 300,000 150,000 150,000
ToE oA x4 5,712,355 5,184,814 527,541
2 2,385,000 2,385,000 0
< 1,262,350 762,350 500,000
2 2,065,005 2,037,464 27,541
ENCEEF 250,000 296,299 £46,299
201 L4l 0 2,260 N2,260
01 At 22l 0 2,260 ~2,260
osg+g 0 1,260 A 1,260
— AotE B PV BELY 3™ 0 0 1,260 A1,260
oyxtz 0 1,000 A1,000
—N2E BS gR(4d2 350-1) FH 0 0 1,000 A1,000
401 N EHIL 2 THYI 250,000 294,039 £44,039
01 Al 240,000 284,039 £44,039
OAGHE 24 - 22 M ZF 240,000,000 240,000 284,039 £44,039
TG ERA B 31,005 55, 165 £24,160
201 -4 0 24,160 A 24,160
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A QA Y
HAH: ool SHEARE(FELXANL /=TH)
el AE otd &4

0

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
02 2324l 0 24,160 A 24,160
Oz&2= & HA 0 4,800 24,800
— &4y M= 28 0 0 2,400 A2,400
— &= MEE 28 0 0 2,400 A 2,400
Ozl 0 1,360 A 1,360
—0Wl=D ¢d=Hl 28 0 0 1,360 21,360
OA& & Hl s Xl 0 18,000 A 18,000
—0=Jl |2 2E 0 0 3,000 A 3,000
— SYEGHA Al 2L (03 23,000
m) Z2E 0 0 15,000 A 15,000
SoE ALY 1,000,000 500,000 500,000
S 1,000,000 500,000 500,000
401 Al Bl 2B 1,000,000 500,000 500,000
=) 1,000,000 500,000 500,000
01 A& HI 1,000,000 500,000 500,000
OXgotdE MM (SR ) (HHA)
23 1,000,000,000 1,000,000 500,000 500,000
=) 1,000,000 500,000 500,000
LAGHAETHIAIS (22 H) 1,700,000 1,550,000 150,000
= 1,075,000 1,000,000 75,000
e 625,000 550,000 75,000
401 Al Bl 2B 1,700,000 1,550,000 150,000
= 1,075,000 1,000,000 75,000
s 625,000 550,000 75,000
01 A& HI 1,693,000 1,543,000 150,000
O4Lctd UMY (2=2H)
23 1,693,000,000 1,693,000 1,543,000 150,000
= 1,071,500 996,500 75,000
e 621,500 546,500 75,000
Lot EH (THI2H) 75,000 597,000 A 522,000
= 75,000 385,000 A 310,000
i 0 212,000 A 212,000
401 Al HI & 28I 75,000 597,000 A 522,000
= 75,000 385,000 310,000
s 0 212,000 A 212,000
01 A& HI 75,000 594,000 A519,000
O4Lctd HUAY(UW3&) 2 &75,000,000 75,000 594,000 519,000
= 75,000 383,500 A.308,500
[ia 0 210,500 A210,500
03 Al 2 THHI 0 3,000 A 3,000
O4sota HUIA (U2&) 28 0 0 3,000 A 3,000
= 0 1,500 A 1,500
s 0 1,500 A 1,500
Lot EH (MBH) 2,020,000 1,550,000 470,000
= 1,235,000 1,000,000 235,000
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SA o

EESREPY,

S TH
ol St EE (S ELXNIAML /=RE)

0

Sl Mo ot E E4

Off &t 24

e [=]
= 785,000 550,000 235,000
401 N EHIL 2T 2,020,000 1,550,000 470,000
2 1,235,000 1,000,000 235,000
2 785,000 550,000 235,000
01 A&t 2,013,000 1,543,000 470,000
OA5HE FHIAL (MBH)
23 2,013,000,000 2,013,000 1,543,000 470,000
2 1,231,500 996, 500 235,000
2 781,500 546,500 235,000
2B (O E D) (IIEH/IIEH) 60,415 66,415 6,000
2B (A ETH L) 60,415 66,415 6,000
EET] 60,415 66,415 6,000
201 Yer2 | 36,735 42,735 6,000
02 32 2,000 8,000 6,000
OZZ22 % HAl 2,000 8,000 6,000
-~ UENE g S PHSLSY
A3 2,000,000 2,000 8,000 6,000
THR & S (SHETH D) (DI EH/DIEH) 490,206 479,228 10,978
CRbES 490,206 479,228 10,978
PN E 490,206 479,228 10,978
802 +& 2 J| Ef 490,206 479,228 10,978
NEREEEEEE! 8,607 9,205 9,312
OASWATI o =Rl X2 (0 XHE &)
9,272,000 9,272 0 9,272
OUMNSEH L ANLTHIHE 20t 0INE
e 40,000 40 0 40
02 Al - SHEZIU&I 471,599 469,933 1,666
DIEH9I A B Al &S S ALY AT 727,000 727 649 78
OANSTHAMIIH =72bl X2 1,560,000 1,560 0 1,560
OSYNEEY L ANETUIHS 20 01X 2
e 28,000 28 0 28




==
N & 0l & AF & E A A
201455 %2 3 3 LorsH A
S BRI
HY: SANS(RELUXANL/NALE A
el QIR Hel ¥ el CER-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
510t & ot 684,979 684,979 0
= 17,440 17,440 0
< 32,400 32,400 0
2 635, 139 635,139 0
SANL(RELTANL/NALTAI) 427,478 427,478 0
= 32,400 32,400 0
2 395,078 395,078 0
oI5 teI Hel U e 272,878 272,878 0
olsotole el ¥ zel 252,719 252,719 0
201 LBt A Y| 117,333 117,333 0
01 AtR 2t 92,860 92,860 0
OYbta gy 57,000 47,000 10,000
—AESET HTIA L AANUBLS
21 34,000,000 34,000 24,000 10,000
ogxz 0 10,000 £10,000
— SN HHNETY ZUYMD
3H 0 0 10,000 £10,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 3 3 L3 AH M A
S CAlD
H: CAMNL(ZELXNINL /XYL EAl)
CHRl: S AN (&2 &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
T Al 26,558,741 23,508,985 3,049,756
2 100,000 100,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
[ 2,700,000 2,700,000 0
X 2,000,000 0 2,000,000
2 20,758,741 20,708,985 49,756
CANL(RELRANL/RNAL Al 21,000,632 18,000,632 3,000,000
2 100,000 100,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
[ 2,700,000 2,700,000 0
i 2,000,000 0 2,000,000
2 15,200,632 15,200,632 0
SANY 4,338,000 4,338,000 0
< 2,600,000 2,600,000 0
2 1,738,000 1,738,000 0
0220A =AY 4,128,000 4,128,000 0
[=4 2,600,000 2,600,000 0
2 1,528,000 1,528,000 0
401 AlEHIZ =20y 4,128,000 4,128,000 0
[=4 2,600,000 2,600,000 0
2 1,528,000 1,528,000 0
01 Al&HI 4,028,000 4,128,000 A 100,000
ONgAMNARAEZ HE
23 3,678,000,000 3,678,000 3,778,000 A 100,000
[ 2,600,000 2,600,000 0
2 1,078,000 1,178,000 A 100,000
02 2teldl 100,000 0 100,000
ONBANBEAEZTZ W& 100,000,000 100,000 0 100,000
TAHEEZZ WA 12,906,110 9,906, 110 3,000,000
S 1,000,000 0 1,000,000
X 2,000,000 0 2,000,000
2 9,906,110 9,906,110 0
NBCAHEER2(F1-454682 1)HE 2,950,000 1,950,000 1,000,000
b\l 1,000,000 0 1,000,000
2 1,950,000 1,950,000 0
401 AlEHI 2 =20 2,950,000 1,950,000 1,000,000
b\l 1,000,000 0 1,000,000
2 1,950,000 1,950,000 0
01 Al&HI 2,940,000 1,940,000 1,000,000
OINEZANHEZZ (145621, 5825~
JIEA )N A A 2,940,000,000 2,940,000 1,940,000 1,000,000
X 1,000,000 0 1,000,000
2 1,940,000 1,940,000 0
SECANHEEZTZ(A2-754H) M 285,000 0 285,000
401 AlEHI L= 285,000 0 285,000
01 Al&HI 285,000 0 285,000
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2N

X ZH
S =

S Al D
CEANE(REXX ML /N FXE AL

S SAANEER - (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&

OSsSCANAHEEZZ(A2-75H) K

285,000,000 285,000 0 285,000

SSTANAHEZZ(22-156E2A1)HE 15,000 300,000 A 285,000

401 A& HIZ 201 I 15,000 300,000 A 285,000

01 A& HI 15,000 300,000 A 285,000

OSSANHEZZ(A2-15EH21)IHA

Z & 15,000,000 15,000 300,000 A 285,000

NEZAAHEEZ2(U3-256) HE 2,000,000 0 2,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

M 1,000,000 0 1,000,000

401 Al HI K 201 I 2,000,000 0 2,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

| 1,000,000 0 1,000,000

01 A& HI 2,000,000 0 2,000,000
OJNEZANAHEZZ(UH3-25H) W4

2,000,000, 000 2,000,000 0 2,000,000

= 1,000,000 0 1,000,000

M 1,000,000 0 1,000,000

Hees(2ELRNAML/ANALEA) 5,482,481 5,432,725 49,756

SEXES(Z AL 3,988, 181 3,938,425 49,756

SHENE (L) 3,988, 181 3,938,425 49,756

802 gHat 3 JIEt 132,461 82,705 49,756

02 Al - SHIZEXSEHE S 52,355 2,599 49,756
OFEZANANEZZ(E3-85d) M4

49,756,000 49,756 0 49,756
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N & 0l & Av S Z M A
20148 C £ 3 8 s H i
SM: QAR D
Ho: MUoE, HXAN PH(LHBIUI/YULLT L)

o9l Xgols 2Y X CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
oI5| AR It 725,118 733,638 £8,520
ooy, MXOFY PH(YVNBITHI/YHL LI B2) 686,422 694,942 £8,520

|gols) 29 X& 636,422 644,942 £8,520
oFEEs XN 410,816 417,776 A 6,960
201 et HH| 39, 120 43,180 A 4,060
01 At 22l bl 1,120 5, 180 £4,060
osg+y 1,120 5,180 A4,060
— YNNG FHLY  HEF 910,000 910 2,730 A 1,820
BRI CIHAAFIRE EHALY
23 210,000 210 2,450 A2,240
205 © 3/ | 355,917 358,297 £2,380
03 & = Li 01 bl 5,740 8,120 ~2,380
OMOIL % DS &4 23 1,400,000 1,400 3,780 ~2,380
301 LB A 280 800 A520
IBEEE 280 800 A520
OfMASS ZoUBA HIBA  HE 280,000 280 800 A520
osleY LHal & 217,106 218,666 A1,560
201 ot | 149,146 151,346 A2,200
01 Ak 22l 98,080 94,280 3,800
Osr gl 98,080 94,280 3,800
—oF (RN BB I
23 4,000,000 4,000 200 3,800
02 T2l 51,066 57,066 26,000
SVEETTEYY 42,556 48,556 A6,000
— H70H K EBEOIX R4 33 0 0 6,000 6,000
202 01t 3,100 7,560 A 4,460
01 2Lhot8l 3,100 7,560 4,460
OEHAI2(2/5]) #X 0 23 3,100,000 3,100 7,560 A4,460
405 THAHH St 22, 160 17,060 5,100
01 ML SEHSY] 22,160 17,060 5,100
OFX= A 2 4,000,000 * 1CH 4,000 0 4,000
OSAESI 7Y 550,000 * 1CH 550 0 550
OSMMED 7 550,000 * 1CH 550 0 550
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 3 3 L3 AH M A
A EAA
HaM: H™AMH A MASL HD(EAHYZSAHHA MID)(EAH/BEHIAR)

Sl BAMH W B AHIA Il XY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el IR Husz
AL 9,750,595 9,747,295 3,300

=2 1,121,708 1,083, 146 38,562

I 853,522 862,522 A9,000

< 2,234,247 2,230,928 3,319

2 5,541,118 5,570,699 NA29,581

A AMHIA MAS HD(2AOSMHA HD)(2A/BH 1,183,152 1,198, 152 A 15,000
olz)

=2 137,100 137,100 0

Il 1,312 1,312 0

(= 21,129 21,129 0

=2 1,023,611 1,038,611 A 15,000

SHME U oMYA J|B XA 1,183,152 1,198, 152 215,000

=2 137,100 137,100 0

Il 1,312 1,312 0

(= 21,129 21,129 0

2 1,023,611 1,038,611 A 15,000

2oBA=I A B 149,585 141,585 8,000

405 KH&HE SHI 32,985 24,985 8,000

01 IHAtY 2 E FH SH 32,985 24,985 8,000

O gagaaze) e 8,000,000 8,000 0 8,000

SHHEMMH A X (BAHEZA) 299,815 322,815 A23,000

307 eI2+0l & 97,000 120,000 A 23,000

01 9222 97,000 120,000 A23,000

OgBtrIZ o4Z U ADH THE 2 (1500 &

24) 2& 97,000,000 97,000 120,000 A23,000

UES HLAMHAMZ(BALASHHIA M2)(2A/2A 2,670,121 2,681,321 A 11,200
9 z)

=2 85,044 85,044 0

J| 534,966 539,966 A5,000

[ 14,560 16,060 A 1,500

2 2,035,551 2,040,251 A4,700

DRUEA MHHIA AFY 215,612 225,612 A 10,000

=2 74,839 74,839 0

Il 38,932 43,932 A5,000

[ 14,177 15,677 A 1,500

2 87,664 91, 164 A 3,500

Ol=0F L M&AH0lA0 92 XL 12,000 22,000 A 10,000

J| 6,000 11,000 A5,000

[= 1,800 3,300 A 1,500

2 4,200 7,700 A 3,500

307 ©I2+0l & 12,000 22,000 A 10,000

J| 6,000 11,000 A5,000

< 1,800 3,300 A 1,500

2 4,200 7,700 A 3,500

01 922 R2H 12,000 22,000 A 10,000
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A EAA
Y S ALMHIARS(EAAZMEIA MS)(2A4/222=
Eelr 2XE2A AHIA ALY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
Ofl=otd M Molator 2 2H A& (15%)
33 12,000,000 12,000 22,000 10,000
) 6,000 11,000 ~5,000
& 1,800 3,300 A 1,500
e 4,200 7,700 A 3,500
FUAL S AL 1,072,862 1,074,062 A 1,200
= 10,205 10,205 0
p) 468,157 468,157 0
& 383 383 0
z 594,117 595,317 A 1,200
LB A (XA 94,993 96, 193 A 1,200
2eEtE a3 0 1,200 A 1,200
ALEHIE A S 0 1,200 A 1,200
Os=sugna 29 230 0 900 A900
Oty a2, |otnd 29 330 0 300 A300
NSNS SSHALSTAY 692,220 692,220 0
2l 346,110 346,110 0
z 346,110 346,110 0
fikal.] 419,000 429,000 A10,000
2l 209,500 214,500 25,000
e 209,500 214,500 /5,000
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 353,000 363,000 A10,000
OSEALSTAML OI2N2Z 2 ) 353,000 363,000 10,000
—JI2H22 X Al (18Y
&4 & 353,000,000 353,000 363,000 10,000
) 176,500 181,500 A5,000
[ 176,500 181,500 25,000
2er23 | 96,740 86,740 10,000
) 48,370 43,370 5,000
z 48,370 43,370 5,000
01 At 22l Yl 85,810 75,810 10,000
OSgdLSTAEY 85,810 75,810 10,000
— LU= H(BE2E &) 338 66,940,000 66,940 56,940 10,000
) 33,470 28,470 5,000
e 33,470 28,470 5,000
£ ZAHA MB(HA 2AASHHIA WD)(AE 4,873,237 4,833,037 40,200
= ASKA)
= 887,965 849,403 38,562
) 99,698 103,698 A 4,000
S 2,130,331 2,125,512 4,819
e 1,755,243 1,754,424 819
Jal a2t 4,873,237 4,833,037 40,200
= 887,965 849,403 38,562
2l 99,698 103,698 A 4,000
= 2,130,331 2,125,512 4,819
e 1,755,243 1,754,424 819
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2N
X ZH -
L= B

el

02 M2 HI
> o e
e ogr B>

gael

AZAMHA HS (B BAASZHEIA HD)(AMESX/FHLHSKH)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
XWX Z2eldl XI&A 9,396 17,396 A8,000
Il 4,698 8,698 A 4,000
s 4,698 8,698 24,000
307 21201 & 9,396 17,396 A8,000
Jl 4,698 8,698 24,000
= 4,698 8,698 A 4,000
05 RIZt2IE =3 9,396 17,396 8,000
OXIOf XNz2el(xM 8) N
& 89,396,000 9,396 17,396 A 8,000
Il 4,698 8,698 24,000
= 4,698 8,698 24,000
e ek AMEsSH 1,027,017 978,817 48,200
= 821,615 783,063 38,562
S 102,701 97,882 4,819
= 102,701 97,882 4,819
307 21201 & 1,027,017 978,817 48,200
= 821,615 783,063 38,562
S 102,701 97,882 4,819
= 102,701 97,882 4,819
10 AFBISXIE2X 1,027,017 978,817 48,200
OFMUZEETIANLESH(ZSU)
&3 1,027,017,000 1,027,017 978,817 48,200
= 821,615 783,053 38,562
S 102,701 97,882 4,819
= 102,701 97,882 4,819
2A9gJ|¢ et PH(YS - 73 )(BH/EHAR) 585,361 588,061 A2,700
= 11,599 11,599 0
Jl 217,546 217,546 0
& 68,227 68,227 0
= 287,989 290,689 A2,700
Zgdgae 145,865 148,565 A2,700
= 11,599 11,599 0
Jl 38,229 38,229 0
S 22,940 22,940 0
T 73,097 75,797 A2,700
sdZggE 2 1,300 4,000 A2,700
206 M= Hl 300 3,000 A2,700
01 M=l 300 3,000 A2,700
OA=8 YN RFFY Z & 300,000 300 3,000 A2,700
2etelor EIXIAN (SHl) 29,905 29,905 0
S 11,662 11,662 0
s 18,243 18,243 0
206 M= Hl 3,000 0 3,000
S 1,200 0 1,200
= 1,800 0 1,800
01 M= dl 3,000 0 3,000
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A EAA
I 222202 oZet PR(YS - FE)(2H/2HAZ)
el zgg el (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
O g9%3 7 3,000,000 3,000 0 3,000
CS 1,200 0 1,200
z 1,800 0 1,800
402 212t Xt=2 01 & 21,000 24,000 23,000
LS 8,400 9,600 1,200
e 12,600 14,400 1,800
02 QI2HCH & A B 21,000 24,000 23,000
Ogectelor=2& Argdl 33 21,000,000 21,000 24,000 A 3,000
& 8,400 9,600 A 1,200
[ 12,600 14,400 A 1,800
LIS 22 A 439,496 439,496 0
) 179,317 179,317 0
& 45,287 45,287 0
= 214,892 214,892 0
2L HEES <3 58,364 74,952 16,588
p) 29,182 37,476 A8,294
CS 4,377 5,622 A1,245
z 24,805 31,854 A7,049
307 2iz2tol & 58,364 74,952 16,588
) 29,182 37,476 28,294
=S 4,377 5,622 A1,245
z 24,805 31,854 A7,049
01222l 58,364 74,952 16,588
oHgEs =3l 33 57,814,000 57,814 74,232 A 16,418
) 28,907 37,116 8,209
LS 4,336 5,568 A1,232
e 24,571 31,548 N6,977
o2t =MaE YR 33 550,000 550 720 A170
) 275 360 A 85
= 41 54 A3
i 234 306 AT2
DItHO AT E Y| KA 278,714 262,126 16,588
p) 139,357 131,063 8,294
CS 20,904 19,659 1,245
i 118,453 111,404 7,049
307 2I12t0l & 278,714 262,126 16,588
) 139,357 131,063 8,294
=S 20,904 19,659 1,245
z 118,453 111,404 7,049
01222l 278,714 262,126 16,588
ofiztgela 834l A& 38 278,714,000 278,714 262,126 16,588
) 139,357 131,063 8,294
& 20,904 19,659 1,245
e 118,453 111,404 7,049
ML B (2AL)(IIEH/IIE) 289,837 297,837 A8,000
lAE2HH(EdA) 175,400 183,400 8,000
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<

n0

Kio

Hl w

A 8,000
/8,000

A 8,000
28,000

183,400
183,400
183,400
183,400

Off &t 24

175,400
175,400
175,400
175,400

30
U

ol

2l

[¢]
el

101

<+
I

Rr

02 JIEt

0o
<+

o]
)
H
Ko
Ho

s §
[=]

e

e

=
=)

il

SEA2AM &

HO

174,400 182,400 28,000
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g Al

20145 G £ 3 8 LoaH HA
2N SED
M sEMBHYNMH (S
ool SIASED CER-ED
2N -2 (3A) - Off &t 24 I E M Husz
=31 15,005,547 15,143,352 ~47,805
= 2,565,275 2,619,152 ~53,877
= 2,972,000 2,972,000 0
p] 326,530 271,749 54,781
= 107,783 107,783 0
< 1,052,266 1,055,021 ~2,755
2 8,071,693 8,117,647 45,954
SEMBHINL (SEHY /5 4,205,983 4,227,983 £22,000
= 159,275 159,275 0
2 1,895,000 1,895,000 0
= 86,469 86,469 0
< 94,442 94,442 0
2 1,970,797 1,992,797 £22,000
SOtASEH 3,571,071 3,593,071 £22,000
= 51,850 51,850 0
2 1,895,000 1,895,000 0
2 1,624,221 1,646,221 £22,000
sEHE2ZE s 73,640 95,640 £22,000
A& HI % = Oh ] 0 22,000 £22,000
01 Al&HI 0 22,000 £22,000
Oz ar2el = 5 0 22,000 £22,000
SHAYALS (SHHY 7,324,342 7,478,566 £ 154,224
= 1,960,309 2,048, 156 ~87,847
z 1,077,000 1,077,000 0
< 644, 136 657,891 A 13,755
2 3,642,897 3,695,519 ~52,622
=8y 1,326,344 1,346,926 A20,582
= 693,246 713,828 A20,582
< 110,942 110,942 0
2 522, 156 522, 156 0
AP 2 A 41,265 61,847 A20,582
= 41,265 61,847 £20,582
402 212t X201 E 41,265 61,847 ~20,582
= 41,265 61,847 £20,582
NP EEES 41,265 61,847 20,582
08 sY4NF 2% 41,265,000 41,265 61,847 £20,582
= 41,265 61,847 £20,582
A SOHH X & 2,442,728 2,576,370 £133,642
= 1,139,063 1,206,328 67,265
< 191,174 204,929 A 13,755
2 1,112,491 1,165, 113 ~52,622
SOHASHIIRS 371,450 401,450 £30,000
402 212t X201 & 321,450 351,450 £30,000
01 pIRp= R X 321,450 351,450 £30,000
ODEBEB% 0 30,000 £30,000




SN =

HH: SUAWHAS (SRS /Y - 5E)

9l SIHASOHHAR CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
zALANAR 2T 170,707 180,654 £9,947

2 136,566 144,523 AT,957

2 34,141 36, 131 A1,990

402 I X2 0| & 170,707 180,654 £9,947
2 136,566 144,523 AT,957

2 34,141 36, 131 A1,990

NIREFETES 170,707 180,654 £9,947
OxAZ2AXNY HNFHEX FF 170,707,000 170,707 180,654 £9,947

2 136,566 144,523 AT,957

i 34,141 36, 131 A1,990

BASSHANF XK 764,260 801,541 £37,281
2 764,260 801,541 £37,281

402 DI X2 0| & 764,260 801,541 £37,281
2 764,260 801,541 £37,281

NESETES 764,260 801,541 £37,281
OBASS 28 NFXEX ZF 764,260,000 764,260 801,541 £37,281

2 764,260 801,541 £37,281

SRSMANBE KB A 80,613 115,000 734,387
= 32,245 46,000 A13,755

2 48,368 69,000 720,632

307 £12+0| & 80,613 115,000 34,387
= 32,245 46,000 A13,755

s 48,368 69,000 220,632

06 283 80,613 115,000 734,387
OsX2 Wil 28X A 80,613,000 80,613 115,000 734,387

= 32,245 46,000 A13,755

2 48,368 69,000 £20,632

TN A2 104,139 133,761 £29,622
2 104,139 133,761 729,622

402 BIZF X2 O] 102,369 131,991 729,622
2 102,369 131,991 £29,622

NREFETES 102,369 131,991 £.29,622
OLsAHEHAY A3 102,369,000 102,369 131,991 £29,622

= 102,369 131,991 A 29,622

FTADI G 2 & X = Ml (& 22 0F) 7,59 0 7,595
= 7,595 0 7,595

402 DI X2 0| & 7,595 0 7,595
= 7,595 0 7,595

NIESETES 7,59 0 7,505
OFTA TIHE RN 22 (2 1) 7,595,000 7,595 0 7,595

2 7,595 0 7,595

ENAYAS Y (SHHSL/5Y - 52) 2,797,844 2,669,425 128,419
2 323,191 289,221 33,970

o] 326,530 271,749 54,781
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=31
EUPVASY(SFHL /5
DEVEUSSLT

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
< 253,288 242,288 17,000
2 1,894,835 1,866, 167 28,668
DEIENSSENE 1,497,572 1,375,153 122,419
= 36,470 5,500 30,970
p] 256,283 201,502 54,781
< 166,816 155,816 11,000
= 1,038,003 1,012,335 25,668
FETHHEE It XS 62,307 25,639 36,668
< 18,692 7,692 11,000
= 43,615 17,947 25,668
307 212+0| ® 62,307 25,639 36,668
< 18,692 7,692 11,000
= 43,615 17,947 25,668
02 BIAANEES 62,307 25,639 36,668
OS2 &Y X 2H 62,307,000 62,307 25,639 36,668
< 18,692 7,692 11,000
z 43,615 17,947 25,668
B2 FTA 2R E2 30,970 0 30,970
= 30,970 0 30,970
301 YptE A 30,970 0 30,970
= 30,970 0 30,970
1oIe2aa 30,970 0 30,970
O144 FTA D2 M 23 30,970,000 30,970 0 30,970
= 30,970 0 30,970
B2 FTA HYX 82 151,781 97,000 54,781
p] 151,781 97,000 54,781
301 YA 151,781 97,000 54,781
p] 151,781 97,000 54,781
1oIE2a2 151,781 97,000 54,781
O 82 FTA HGX®  FF 151,781,000 151,781 97,000 54,781
p] 151,781 97,000 54,781
ORI TS S ALY 1,300,272 1,294,272 6,000
= 286,721 283,721 3,000
p] 70,247 70,247 0
< 86,472 86,472 0
2 856,832 853,832 3,000
THS HWESX AFE 22l MY 31,686 25,686 6,000
= 15,843 12,843 3,000
= 15,843 12,843 3,000
401 Al HI L 20l 31,686 25,686 6,000
= 15,843 12,843 3,000
= 15,843 12,843 3,000
01 Al&H 31,686 25,686 6,000
OWEX Atz2el 2H 31,686,000 31,686 25,686 6.000
= 15,843 12,843 3,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
20144 = =& 3 3 LB FAl
FM: =2
Hi: sgllsile & E3(sglLdsd/se - 5&)

Selr DBEE ASHSOHTMN EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
s 4,758,319 4,733,294 25,025

= 526,890 526,890 0

& 473,000 473,000 0

& 38,470 38,470 0

= 3,719,959 3,694,934 25,025

sdJlzilYe ¥ 22 (sElYb/sY - &) 1,730,818 1,753,291 N22,473

= 325,050 325,050 0

& 190,000 190,000 0

& 9,840 9,840 0

fia 1,205,928 1,228,401 N22,473

NEE ASHAIZ M ut 1,730,818 1,753,291 A22,473

= 325,050 325,050 0

& 190,000 190,000 0

< 9,840 9,840 0

s 1,205,928 1,228,401 N22,473

g 335 X# 355,160 365, 160 A 10,000

402 2I2tX201 & 342,000 352,000 210,000

01 QIZEAt=2 82 X 342,000 352,000 A 10,000

Osg dolls 2 2E 0 0 10,000 A 10,000

A HAMA JsXS 131,527 135,000 N 3,473

402 2I2tXt=01 & 131,527 135,000 N3,473

01 RIZEAI2E X 131,527 135,000 N 3,473
ONEMA HSHA AIEXJ(ANSHEAE, S

HE2RIE) 2 & 91,527,000 91,527 95,000 N3,473

S84 33N EY 136,000 145,000 A 9,000

402 BI2FX=01 M 111,000 120,000 A9,000

01 RIZEAt=2 82 X 111,000 120,000 A 9,000

OLNZZE A datd 4o X X

2 & 28,000,000 28,000 30,000 A 2,000

ONEE &5 2aSH=SY Z & 8,000,000 8,000 15,000 A7,000

59 Mo 24 (sgllgrbt/s5Y - &) 784,474 789,474 A5,000

= 86,340 86,340 0

=) 19,780 19,780 0

ia 678,354 683,354 5,000

Sg3E & S20E 272,490 277,490 25,000

= 41,540 41,540 0

=) 9,670 9,670 0

s 221,280 226,280 A5,000

sgllsE=s d2s& 24,800 29,800 5,000

= 5,000 5,000 0

= 19,800 24,800 A5,000

101 1Al 24,800 29,800 A5,000

= 5,000 5,000 0

s 19,800 24,800 A5,000
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el

2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
03 RIHAZ2XE S 20,800 25,800 25,000
OXYEs=sdles MB35 ABXKA(ZH FIH)
23 14,800,000 14,800 19,800 25,000
JIEZ2elsY J|etXe e (sHYxd/s5Y - &) 2,076,192 2,023,694 52,498
2 100,000 100,000 0
2 283,000 283,000 0
(= 8,850 8,850 0
= 1,684,342 1,631,844 52,498
SEXNCIIE &5 1,304,110 1,244,110 60,000
2 100,000 100,000 0
2 283,000 283,000 0
= 2,850 2,850 0
2 918,260 858,260 60,000
SI|H oA Al 310,960 310,960 0
201 LEr2 Y| 100,880 94,280 6,600
02 2229 H] 94,380 87,780 6,600
OAl & ZHI KX H 63,000 56,400 6,600
—AH=IIH X2 2 A 41,000,000 41,000 34,400 6,600
405 XHAHE SHI 140,400 147,000 26,600
01 THAtY 2 E F SH 140,400 147,000 26,600
OLUsIIA 140,400 147,000 26,600
— Z 4ol 23X 44,400,000 44,400 51,000 26,600
SENCI|IBES 517,381 457,381 60,000
2 208,000 208,000 0
2 309,381 249,381 60,000
401 Al Y2 20| 496,381 436,381 60,000
2 197,500 197,500 0
2 298,881 238,881 60,000
01 Al&H| 491,381 431,381 60,000
OSZEXNTINIBAE (2 RSAE)(2H =)
60,000,000 60,000 0 60,000
AEXZ YA 772,082 779,584 AT,502
(= 6,000 6,000 0
2 766,082 773,584 AT ,502
LE0ME HIMEH 29 229,746 237,248 AT,502
101 @124l 43,026 50,528 AT,502
04 JI2RI2ERNEES 43,026 50,528 AT,502
ODMESHI A AEEX 43,026 50,528 AT7,502
— QI A H| 23X 23,758,000 23,758 31,260 AT,502
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AMN: Aot ALY A
H: NNRES(#HAES/4dotEE - =)

S HEHAXS (Mot AIEA) (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
MBS AFY A 4,448,363 6,486,487 A2,038,124

2 245,000 245,000 0
= 50,265 50,265 0
i 1,000,000 1,000,000 0
=2 3,153,098 5,191,222 A2,038,124
HEPE=S(BHES/MGILEE - £8) 2,842,894 4,881,018 A2,038,124
i 1,000,000 1,000,000 0
2 1,842,894 3,881,018 A2,038,124
WEHHKIS (MG T AL A) 2,829,589 4,867,713 A2,038,124
i 1,000,000 1,000,000 0
2 1,829,589 3,867,713 A2,038,124
HWEAHK S 2,829,589 4,867,713 A2,038,124
i 1,000,000 1,000,000 0
2 1,829,589 3,867,713 A2,038,124
404 2|2 E2 2,829,589 4,867,713 A2,038,124
i 1,000,000 1,000,000 0
2 1,829,589 3,867,713 A2,038,124
01 RIIYEYIHN=RHEZ 2,829,589 4,867,713 A2,038,124
Obt:T ZI|gsgs 2,829,589 4,867,713 A2,038,124
— A LHGt=2 HAEHI ALY (3EHAH)
23X 552,000,000 552,000 773,000 A221,000
— 2054 FHALY  ZE 257,800,000 257,800 868,000 A610,200
— M OtGE =2 H A HIAFY (2EHAHI)
22X 94,540,000 94,540 65,000 29,540
—Jig 2E &2 H F
A 347,420,000 347,420 85,000 262,420
—MSZ225=HEANE(ATRR)
A= 150,075,000 150,075 238,119 A88,044
— YL BB EANE(ARD)
A= 68,850,000 68,850 69,450 A 600
— 222202 ANE(ARR)
A= 58,050,000 58,050 92,106 A 34,056
— MDD HCANE B4 2AF 0 0 183,744 A183,744
—SelES3otH2AIE I (MEEIST B
o) 3F 0 0 49,648 A49,648
—JIE225t=Hel & 4 (27) AF 0 0 1,443,646 A 1,443,646
— 25 HMEAE Ud 209,357,000 209,357 0 209,357
—2LHelAAE d 91,497,000 91,497 0 91,497
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 3 3 L3 AH M A
RN E=DNE R =
HA: 2400 SHS S NSHY K L B2 U (RE/[0LESSLS)

@2 nME XN (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
mE=SNER=! 9,945,770 9,925,266 20,504

=2 182,400 182,400 0

2 480,000 480,000 0

2 27,721 27,721 0

[ 552,050 552,050 0

X 5,000 0 5,000

=2 8,698,599 8,683,095 15,504

A0 2AS A& WP WM L BEz XA(W 3,179,650 3,174,650 5,000

S/R0LEESDS)

I\ 5,000 0 5,000

2 3,174,650 3,174,650 0

ME= PV IR 2,907,518 2,902,518 5,000

X 5,000 0 5,000

2 2,902,518 2,902,518 0

Meas otdFH 2 5,000 0 5,000

X 5,000 0 5,000

308 A XISHH SOl A 5,000 0 5,000

X 5,000 0 5,000

06 MFI|2NUHEEES 5,000 0 5,000

OM-ns AsEH 2 5,000,000 5,000 0 5,000

i 5,000 0 5,000

HMEE)|E XA U S (DS/EM . XADK) 330,275 330,275 0

=2 7,010 7,010 0

[ 106,000 106,000 0

2 217,265 217,265 0

HMEts AE 330,275 330,275 0

=2 7,010 7,010 0

[~ 106,000 106,000 0

2 217,265 217,265 0

Bol#Ess0E HEIIALY 130,000 130,000 0

[~ 100,000 100,000 0

2 30,000 30,000 0

201 LBt 34,200 49,400 A 15,200

(= 26,296 38,000 A11,704

=2 7,904 11,400 A 3,496

03 AL G H 34,200 49,400 A 15,200
Of=sxis T20Y 29

22X 34,200,000 34,200 49,400 A 15,200

[= 26,296 38,000 A11,704

2 7,904 11,400 A3,496

307 gl12+0l & 15,200 0 15,200

[ 11,704 0 11,704

= 3,496 0 3,496

02 DIZABABES 15,200 0 15,200

OtA 2012 #=2stsd 29 15,200,000 15,200 0 15,200

[ 11,704 0 11,704
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N = 0l & At & Ml A

M OlEE

Hal: FOIXA JIBASHLBNTIYT /L)
Sel: HArzel (B9 ®R)

SN BAGA) - MRAY - BES 04l &t o o1 3 o HlDE 2
HEE 593,325 583,325 10,000
FOIRX JlpgtueH (LS B A /LA ) 252,189 242,189 10,000
A2 103,025 93,025 10,000
FEJAE 2 103,025 93,025 10,000
405 TtatFH S 10,740 740 10,000
01 ML ESFHSH 10,740 740 10,000

OAMRASZNL (X L AT S)

10,000,000 10,000 0 10,000
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A & 0l & AF 2 E A A
20144 = =& 3 3 LB FAl
FN: =W
HHM: FOXNXDIBASH (LS HY /L)

o FUHFEYCR (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
¢ 523,114 555,858 N32,744
FORXDI S LS UB D SHE /UBHE) 239,770 272,514 N32,744

FUAHFEYLD 69,668 75,412 A5, 744
QIAEE MHIA X 69,668 75,412 A5, 744

101 Q124 4] 8,408 14,152 A5,744
04 JIANZ22XSE* 8,408 14,152 A5,744
O=X3z & 8,408 14,152 N5,744

— el Z & 6,252,000 6,252 10,420 24,168
—F=5=4 2& 1,251,000 1,251 2,210 A959
—-BE= 2 & 905,000 905 1,522 A617

A2t e 170,102 197,102 A 27,000
FUEANE 29 170,102 197,102 A27,000
201 L4 129,599 166,599 A 37,000
02 =224l 110,385 147,385 A 37,000
OdzHl 33,000 68,000 A 35,000
—=X3 & & & 20,000,000 20,000 55,000 A 35,000

OAl £ ZHI S X HI 16,650 18,650 22,000
—d= =X 2,700 4,700 A2,000
=X 2 380 0 2,000 22,000

401 AIEBIL 20HYI 12,200 2,200 10,000
01 A€ HI 12,200 2,200 10,000
OFEAMN SHBMH(LED =Y WH) 10,000,000 10,000 0 10,000




